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A. Αλαιπηηθή Πξνκέηξεζε Δξγαζηώλ Δθζπρξνληζκνύ θαη Αλαβάζκηζεο K.Τ. 
Γεκεηζάλαο 

       ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, KΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 

 

 

ΦΟΡΣΟΔΚΦΟΡΣΩ΢ΔΗ΢-ΜΔΣΑΦΟΡΔ΢ 

      

      1.01 Φνξηνεθθόξησζε κε ηα ρέξηα  πιηθώλ επί ρεηξνθίλεησλ 
κεηαθνξηθώλ κέζσλ.  

      α) Κνπθώκαηα 
      Φνξηνεθθόξησζε  εμσηεξηθώλ μύιηλσλ θνπθσκάησλ πνπ  
      αληηθαηαζηάζεθαλ. Μέζν βάξνο θνπθσκάησλ: 0.015ton/m

2
 

      Δπηθάλεηα θνπθσκάησλ πνπ πξνβιέπεηαη λα απνμεισζνύλ: 
90m

2
 

      0.015/m
2
*90m

2
 = 1,35 ton 

          β) Τθηζηάκελα μύιηλα θηγθίδσκαηα 
      Ξπιεία: (10.4+4.6+4.06+4.50)m*0.1t/m = 2,36 ton 

   γ) Τθηζηάκελε ζπξκαηνπεξίθξαμε 
      1/1000*(700)kg = 0,7 ton 

   

  
4,41 ~ 4,5 ton 

1.02 Μεηαθνξά πιηθώλ κε κνλόηξνρν. 
      Μεηαθνξά πξντόλησλ θαζαίξεζεο- απνμήισζεο ζε κέζε 

απόζηαζε 60m. 
      60m/10m*(5)ton = 27,00 = 27,0 ton·10m 

 

      1.03 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην  
δηα κέζνπ νδώλ θαιήο βαηόηεηαο. 

      Λακβάλεηαη απόζηαζε κεηαθνξάο ζην ρώξν νξηζηηθήο 
απόζεζεο 72,3km 

      72,3km*11ton = 795,30 = 795,3 ton·km 
 

       ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΗΔ΢ ΚΣΗΡΗΑΚΩΝ ΔΡΓΩΝ 
     1.04 Καζαίξεζε κεκνλσκέλσλ ζηνηρείσλ θαηαζθεπώλ από 

άνπιν ζθπξόδεκα. 
Με εθαξκνγή ζπλήζσλ κεζόδσλ θαζαίξεζεο.  

      Απνμήισζε ηζηκεληέληαο επηθάλεηαο γηα αιιαγή θιίζεο 
επηθάλεηαο  

      ζηε βόξεηα πιεπξά εκηππνγείνπ ηνπ θηηξίνπ: 
14.00m*0.90m*0.20m = 2,52 ~ 3,0 m

3
 

 

        ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 

     1.05 Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεσλ δαπέδσλ παληόο ηύπνπ θαη 
νηνπδήπνηε πάρνπο. 
Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ.  

      Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoλ  ρώξν πγηεηλήο (WC) γηα 
ΑΜΔΑ: 

      2,40m*3,60m = 8,64 ~ 9,00 m
2
 

 
 

     1.08 Καζαίξεζε επηρξηζκάησλ. 
      Καζαίξεζε εμσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  ζε ύςνο 1.0m ζην 

εκηππόγεην-ηζόγεην ηνπ θηηξίνπ πξνο επαλαηνπνζέηεζε (ζρέδην 
Α1). 

      H θαζαίξεζε ησλ επηρξηζκάησλ θαη ε αληηθαηάζηαζή ηνπο ζα 
γίλεη  

     



3 

 

 θαηά κήθνο ησλ πιεπξώλ (α-β), (β-γ), (γ-δ) θαη (ε-δ)  ηνπ 
ηζνγείνπ  

      Μήθνο Καζαίξεζεο: 13.25m+2.45m+11.20m+12.50m = 39,4 κ.κ. 
   Δπηθάλεηα θαζαίξεζεο επηρξηζκάησλ:  

      39m*1m = 39,4 
    Καζαίξεζε εζσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  ζε ύςνο 1.0m ζηνπο 

εζσηεξηθνύο 
      ρώξνπο ηνπ Κ.Υ. 
      Δπηθάλεηα θαζαίξεζεο επηρξηζκάησλ: 250m

2
 = 250,0 

    

  
289,4 ~ 290,00 m

2
 

 

      1.09 Απνμήισζε μπιίλσλ ή ζηδεξώλ θνπθσκάησλ. 
      Πξαγκαηηθέο επηθάλεηεο θαζαίξεζεο πθηζηάκελσλ θνπθσκάησλ 

(βι. εξγαζίεο 6.03 έσο  6.06):  
      

       Δμσηεξηθά θνπθώκαηα θηηξίνπ Κ.Υ.: 
      Δμσηεξηθή κνλόθπιιε  ζύξα Θ3 εκηππνγείνπ (ζρέδην Α1): 

1.76m
2
 = 1,76 

    Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο Θ1 ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 7.5m
2
 = 7,50 

    Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο Θ2 ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 10.5m
2
 = 10,50 

    Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο Θ1 νξόθνπ (ζρέδην Α2): 7.5m
2
 = 7,50 

    Μνλόθπιια Παξάζπξα εκηππνγείνπ- ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 
12.75m

2
 = 12,75 

    Μνλόθπιια Παξάζπξα νξόθνπ (ζρέδην Α2): 3.30m
2
 = 3,30 

    Γίθπιια Παξάζπξα εκηππνγείνπ- ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 
40.20m

2
 = 40,20 

    Γίθπιια Παξάζπξα νξόθνπ (ζρέδην Α2): 3.00m
2
 = 3,00 

    

  
86,51 ~ 90,00 m

2
 

 

      1.12 Απνμήισζε θηγθιηδσκάησλ. 
Γηα μύιηλα θηγθιηδώκαηα. 

      Μήθε πθηζηάκελσλ θηγθιηδσκάησλ πνπ ζα απνμεισζνύλ: 
      α) Ηζόγεην 
      Ξύιηλν θηγθιίδσκα ζηε δπηηθή πιεπξά ηνπ θηηξίνπ:  

1.70m+7.00m+1.70m = 10,40 
    β) Όξνθνο 

      Ξύιηλα θηγθιίδσκαηα ζηε λόηηα πιεπξά ηνπ θηηξίνπ:  
2*(1.20m+2.20m+1.20m) = 9,2 

    Ξύιηλν θηγθιίδσκα ζηελ βόξεηα  πιεπξά ηνπ θηηξίνπ: 
1.20m+2.10m+1.20m = 4,5 

    

  
13,70 m 

   

       Σύλνιν κήθνπο μύιηλσλ θηγθιηδσκάησλ πνπ ζα απνμεισζνύλ: = 24,10 m 
   010+014 

      

       Λακβάλεηαη όγθνο 1m
3
 μπιείαο/10κ.κ. μύιηλνπ θηγθιηδώκαηνο 

      1m3/10m*(24)m = 2,41 ~ 3,00 m
3
 

 

      1.13 Απνμήισζε θηγθιηδσκάησλ. 
Γηα  κεηαιιηθά θηγθιηδώκαηα. 

      Βάξνο πθηζηάκελσλ παζζάισλ πεξηθξαμεο από κνξθνζίδεξν  
      Λακβάλεηαη έλαο πάζζαινο/ 1.5m πεξίθξαμεο ύςνπο 1.0m κε 

βάξνο  2kg/m 
      Αξηζκόο παζζάισλ: 298/1.5~200 ηεκάρηα 
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 Βάξνο: 200ηεκ*1.0m*2kg/m = 400,0 kg 
   

       Βάξνο πθηζηάκελσλ ζπξκάησλ, ιακβάλεηαη 1kg/m
2
: 

      298m*1.0m* 1kg/m
2
 = 298 kg 

   Σπλνιηθό βάξνο πθηζηάκελεο πεξίθξαμεο:  698,0 ~ 700,00 kg 
 

      1.14 Καζαηξέζεηο πιηλζνδνκώλ 
      Kαζαίξεζε πιηλζνδνκώλ ζηoλ  ρώξν πγηεηλήο (WC) γηα ΑΜΔΑ: 

      2,00m*0,10m*3,00m = 0,6 = 0,60 m
3
 

 
 

     ΟΜΑΓΑ Β: ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ 
 

      ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΑΠΟ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ 

     2.01 ΢θπξνδέκαηα κηθξώλ έξγσλ. 
Γηα θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο C16/20. 

      Νέα ηζηκεληέληα επηθάλεηα γηα αιιαγή θιίζεο απνξξνήο 
νκβξίσλ. 

      ζηε βόξεηα πιεπξά ηνπ εκηππνγείνπ ηνπ θηηξίνπ: 
14.00m*0.90m*0.20m = 2,52 ~ 3,0 m

3
 

 

      2.02 
Πξνζαύμεζε ηηκήο ζθπξνδέκαηνο νπνηαζδήπνηε 
θαηεγνξίαο, όηαλ ην ζύλνιν ηεο ρξεζηκνπνηνύκελεο 
πνζόηεηαο δελ ππεξβαίλεη ηα 30,00 m3. 
Γηα θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο C16/20. 

      Νέα ηζηκεληέληα επηθάλεηα γηα αιιαγή θιίζεο απνξξνήο 
νκβξίσλ πδάησλ. 

      ζηε βόξεηα πιεπξά ηνπ εκηππνγείνπ ηνπ θηηξίνπ: 
14.00m*0.90m*0.20m = 2,52 ~ 3,0 m

3
 

 

      
 

      ΟΜΑΓΑ Γ: ΣΟΗΥΟΠΟΗΔ΢, ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ 
  

  
     

  3.01 Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε ηζηκεληνθνλίακα.  
      Δπαλαηνπνζέηεζε εμσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  ζε ύςνο 1.00m 

ζην ηζόγεην ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην Α1). 
      H θαζαίξεζε ησλ επηρξηζκάησλ θαη ε αληηθαηάζηαζή ηνπο ζα 

γίλεη  
      θαηά κήθνο ησλ πιεπξώλ (α-β), (β-γ), (γ-δ) θαη (ε-δ)  ηνπ 

ηζνγείνπ  
      Μήθνο Καζαίξεζεο: 13.25+2.45+11.20+12.50 = 39,4 κ.κ. 

   

       Δπηθάλεηα επαλαηνπνζέηεζεο  επηρξηζκάησλ:  
      39m*1m = 39,4 

    

       Δπηθάλεηα  εζσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  ζε ύςνο 1.0m ζηνπο 
εζσηεξηθνύο 

      ρώξνπο ηνπ Κ.Υ  
      Δπηθάλεηα λέσλ εζσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ: 250m

2
 = 250,0 

    

  
289,4 ~ 290,00 m

2
 

 

      ΟΜΑΓΑ Γ: ΓΗΚΣΤΑ (ΤΓΡΑΤΛΗΚΑ - ΖΛΔΚΣΡΗΚΑ - ΘΔΡΜΑΝ΢Ζ - 
ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Ζ) 

    
   

    
 

ΤΓΡΔΤ΢Ζ 
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4.01 Πιήξεο εγθαηάζηαζε λένπ ληπηήξα  από πνξζειάλε. 
 

    
 

Δγθαηάζηαζε ληπηήξα από πξνζειάλε ζην ρώξν 0.10.4 
 

    
 

Πεξηιαβάλνληαη:  
 

    

 

- Νηπηήξαο πνξζειάλεο δηαζηάζεσλ 40x50cm, κε ζηήιε, κε 
βαιβίδα ρξσκέ (ζηαγγηζηήξα), πώκα κε άιπζν θαη ζηθὡλη 
ρξσκἑ Φ 1 1/4 ins.  

 

    

 
- Οξεηράιθηλνο επηρξσκησκέλνο αλακηθηήξαο (κπαηαξία) 
ζεξκνύ- ςπρξνύ ύδαηνο ν νπνίνο ηνπνζεηείηαη επί ηνπ ληπηήξα.  

    
 

- Οξεηράιθηλεο βαιβίδεο δηαθνπήο (δηαθόπηεο) ζεξκνύ- ςπρξνύ 
ύδαηνο.   

    
 

-  Δηαδέξα ληπηήξα πνξζειάλεο κήθνπο 50cm. 
 

    

 
- Καζξέπηεο ηνίρνπ πάρνπο 4mm κπηδνπηἑ δηαζηάζεσλ 
42x60cm ζηεξενύκελνο κε 2 ή 4 θνριίεο.  

    
 

-  Γηπιό εληνηρηζκέλν άγγηζηξν (γάληδν) αλαξηήζεσο από 
πνξζειάλε.  

    
 

- Πιήξσο επηρξσκησκέλε ραξηνζήθε.  
 

    
 

- Σαπσλνζήθε πνξζειάλεο δηαζηάζεσλ 7.5x15cm.  
 

    
 

- Πιήξεο επηρξσκησκέλν δνρείν ζαπνπληνύ ζε πγξή κνξθή.  
 

    
 

- Σύλδεζε κε ηα πθηζηάκελα δίθηπα θξύνπ λεξνύ θαη 
απνρέηεπζεο  

    
 

- Σύλδεζε κε ην πξνβιεπόκελν λέν δίθηπν Εεζηνύ Νεξνύ 
Ύδξεπζεο  

    
   

    

 

Τεκάρηα πιήξνπο εγθαηεζηεκέλνπ ληπηήξα κεηά ησλ ζπλνδώλ 
πιηθώλ θαη δηαηάμεσλ θαη ηηο ζπλδέζεηο κε ηα πθηζηάκελα 
δίθηπα.  = 1 = 1 ηεκ. 

 
 

     4.02 Απνμήισζε πθηζηάκελνπ θαη πιήξεο εγθαηάζηαζε λένπ 
δνρείνπ πιύζεσο απνρσξεηεξίνπ (θαδαλάθη πςειήο 
πηέζεσο, ηύπνπ Νηαγάξα) από ρπηνζίδεξν 12lt. 

 

    
 

Απνμήισζε θαη ηνπνζέηεζε λέσλ δνρείσλ πιύζεσο ηύπνπ 
Νηαγάξα  

    
 

από ρπηνζίδεξν ζηνπο ρώξνπο 0.19.3, 0.19.5, 1.4.2 
 

    
 

Σύλνιν: 3 ηεκάρηα = 3 = 3 ηεκ. 

   
    4.03 Πιήξεο εγθαηάζηαζε λένπ δηθηύνπ Εεζηνύ Νεξνύ Υξήζεο. 

 
    

 

Πιήξεο εγθαηάζηαζε λένπ δηθηύνπ Εεζηνύ λεξνύ Ύδξεπζεο 
από κνλσκέλεο πνιπζηξσκαηηθέο ζσιελώζεηο  δηθηπσκέλνπ 
πνιπαηζπιέληνπ θαη κνλσκέλνπο ραιθνζσιήλεο. 

 

    
 

Σύκθσλα κε ην ζρέδην Α4 ηεο κειέηεο θαη ηε ζπλνδή βνεζεηηθή  
 

    
 

πξνκέηξεζε. = 1 = 1 ηεκ. 

   
    

 
ΖΛΔΚΣΡΗΚΑ 

 
    

   
    4.11 Πίλαθαο απηνκαηηζκνύ γελλήηξηαο (ηζρύο γελλήηξηαο 

25ΚW). 
      Πίλαθαο απηνκαηηζκνύ ώζηε λα κπνξεί ε πθηζηάκελε γελλεηξία 

λα ιεηηνπξγεί απηόκαηα: 1 ηεκάρην = 1 = 1 ηεκ. 
 

       ΘΔΡΜΑΝ΢Ζ 
      

      4.16 Καπζηήξαο πεηξειαίνπ ηθαλόηεηαο θαύζεσο από 2.5 έσο 
7.5kgr/h. 

      Αληηθαηάζηαζε πθηζηάκελνπ θαπζηήξα ηνπ Κ.Υ. κε λέν 
ζύγρξνλν θαπζηήξα: 1 ηεκάρην = 1 = 1 ηεκ. 

 

      



6 

 

 ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Ζ 
      

      4.33 ΢εη απνρσξεηεξίνπ γηα Α.Μ.Δ.Α. 

      Πιήξεο εγθαηάζηαζε ζεη απνρσξεηεξίνπ γηα WC ΑΜΔΑ = 1 = 1 ηεκ. 
 

      ΟΜΑΓΑ Δ: ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢- ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢ 

    
   

    
 

ΔΠΗ΢ΣΔΓΑ΢ΔΗ΢ 
 

    

       5.03 Καηαθόξπθε νξζνγσληθή πδξνξξνή θιεηζηήο δηαηνκήο 
πάρνπο 1mm. 

      α) Πξνβιέπνληαη πέληε (5) δηαηάμεηο πδξνξξνήο ζηε ζηέγε ηνπ 
θηηξίνπ (ζρέδην Α2) 

      Μήθνο Kαηαθόξπθεο πδξνξξνήο: 3.20m 
      Σπλνιηθό κήθνο θαηαθόξπθσλ πδξνξξνώλ: ζηέγεο 5*3.20m = 16,00 

    

       β) Πξνβιέπνληαη δύν (2) δηαηάμεηο πδξνξξνήο ζηε ζηέγε ηνπ 
εκηππνγείνπ (ζρέδην Α2) 

      Μήθνο Kαηαθόξπθεο πδξνξξνήο: 1.30m 
      Σπλνιηθό κήθνο θαηαθόξπθσλ πδξνξξνώλ ζηεγάζηξνπ 

εκηππνγείνπ: 2*1.30m  = 2,60 
    Σύλνιν: 18,60 ~ 19,00 κ.κ. 

 

      5.04 Οξηδόληηα νξζνγσληθή πδξνξξνή κε εγθάξζηεο απνιήμεηο 
από γαιβαληζκέλε ιακαξίλα πάρνπο 1.5mm ή 
ζπκπιήξσζε ππάξρνπζαο. 

      Μήθνο νξηδόληησλ πδξνξξνώλ (α-β-γ-δ)+(δ-ε)+(ε-ζ): 
(13.20+2.40+11.10)m+12.40m=27.6m+11.1m+10.2m = 49,30 m 

   Δπηθάλεηα πιάηνπο 0.5m 
      0.50m*(49)m = 24,65 ~ 25,00 m

2
 

 

       ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢-ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢ 

      

      5.05 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα. 
Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε πιαθίδηα GROUP 4, δηαζηάζεσλ 
20x20 cm. 

      Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ ζηoλ ρώξν πγηεηλήο (WC) 
ΑΜΔΑ 

      2,40m*3,60m = 8,64 ~ 9,00 m
2
 

 
 

     5.08 Δπηζηξώζεηο κε ηάπεηα από νκνηνγελέο ρισξηνύρν 
πνιπβηλύιην (PVC) θαηάιιειν γηα λνζνθνκεηαθό ρώξν. 

     
 

Νένο ηάπεηαο ζηνπο  αθόινπζνπο ρώξνπο ηνπ Κέληξνπ Υγείαο:  
     

 Φώξνο (0.1.3)- Αλακνλή: 18.50
2
 = 18,5 

   
 Φώξνο (0.2)- Σηάζε Αδειθήο: 15.13m

2
 = 15,1 

   
 Φώξνο (0.3.1)- Κάξηα Υγείαο: 7.36m

2
 = 7,4 

   
 Φώξνο (0.3.2)- Γξακκαηεία: 8.05m

2
 = 8,1 

   
 Φώξνο (0.3.Α)- 2.60m

2
 = 2,6 

   
 Φώξνο (0.3.3)- Γηεπζπληήο: 15.40m

2
 = 15,4 

   
 Φώξνο (0.4.1)- Αλακνλή παηδηθνύ: 8.50m

2
 = 8,5 

   
 Φώξνο (0.4.2)- Δμεηαζηήξην παηδηθνύ: 18.25m

2
 = 18,3 

   
 Φώξνο (0.5)- Δμεηαζηήξην: 15.75m

2
 = 15,8 

   
 Φώξνο (0.6.1)-Δμεηαζηήξην: 18.81m

2
 = 18,8 
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 Φώξνο (0.7.1)-Οδνληηαηξηθό: 14.85m
2
 = 14,9 

   
 Φώξνο (0.7.2)- Αλακνλή Οδνληηαηξηθνύ: 7.26m

2
 = 7,3 

   
 Φώξνο (0.8.1)- Αίζνπζα Σπγθεληξώζεσλ: 30.15m

2
 = 30,2 

   
 Φώξνο (0.23.6)- Γηάδξνκνο: 22.70m

2
 = 22,7 

   
 . 

 
203,31 ~ 205,0 m

2
 

 
      5.09 Πιαζηηθό βηλπιηθό ζνβαηεπί εηδηθήο δηαηνκήο. 

     
 

Φώξνο (0.2)- Σηάζε Αδειθήο: 12.13m = 12,13 
   

 
Φώξνο (0.3.1)- Κάξηα Υγείαο: 9.50m = 9,50 

   
 

Φώξνο (0.3.2)- Γξακκαηεία: 10.18m = 10,18 
   

 
Φώξνο (0.3.Α)- 5.20m = 5,20 

   
 

Φώξνο (0.3.3)- Γηεπζπληήο 15.01m = 15,01 
   

 
Φώξνο (0.4.1)- Αλακνλή παηδηθνύ: 10.060m = 10,06 

   
 

Φώξνο (0.4.2)- Δμεηαζηήξην παηδηθνύ: 15.17m = 15,17 
   

 
Φώξνο (0.5)- Δμεηαζηήξην: 15.41m = 15,41 

   
 Φώξνο (0.6.1)-Δμεηαζηήξην: 14.96m = 14,96 

   
 

Φώξνο (0.7.1)-Οδνληηαηξηθό: 14.06m = 14,06 
   

 
Φώξνο (0.7.2)- Αλακνλή Οδνληηαηξηθνύ: 7.91m = 7,91 

   
 

Φώξνο (0.8.1)- Αίζνπζα Σπγθεληξώζεσλ: 18.91m = 18,91 
   

 
Φώξνο (0.23.6)- Γηάδξνκνο: 11.50m = 11,50 

   
 

. 
 

160,00 = 160,0 κ.κ. 

 
      ΟΜΑΓΑ ΢Σ: ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢-ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢ 

     
  

     

 

ΚΗΓΚΛΗΓΩΜΑΣΑ 

     

 
 

     6.01 Κηγθιηδώκαηα εμσζηώλ. 
      Μήθε λέσλ θηγθιηδσκάησλ. 
      α) Ηζόγεην 
      Ξύιηλν θηγθιίδσκα ζηελ δπηηθή πιεπξά ηνπ θηηξίνπ: 

1.70m+7.00m+ 1.70m = 10,4 
    

       β) Όξνθνο 
      Ξύιηλα θηγθιίδσκαηα ζηε λόηηα πιεπξά ηνπ θηηξίνπ: 

2*(1.20m+2.20m 
+1.20m) = 9,2 

    Ξύιηλν θηγθιίδσκα ζηελ βόξεηα  πιεπξά ηνπ θηηξίνπ: 
1.20m+2.10m 
+1.20m = 4,5 

    Σύλνιν: 13,7 m 
   Σύλνιν μύιηλσλ θηγθιηδσκάησλ: 

      010+014 = 24,10 ~ 25,0 κ.κ. 
 

      

 

΢ΗΓΖΡΟΤΡΓΗΚΑ ΓΗΑΦΟΡΑ 

     

 

 

     6.02 Φέξνληα ζηνηρεία από ζηδεξνδνθνύο ή θνηινδνθνύο 
ύςνπο ή πιεπξάο > 160 mm. 

      Λακβάλεηαη πνζόηεηα 25ριγ/κ.κ. εμώζηε 
      25m*25kg = 625 = 625,0 kg 

 

      

 

ΚΗΓΚΛΗΓΩΜΑΣΑ ΢ΗΓΖΡΑ- ΠΔΡΗΦΡΑΓΜΑΣΑ 

     

 

 

     6.03 ΢ηδεξνζσιήλεο θηγθιηδσκάησλ γαιβαληζκέλνη. 
΢ηδεξνζσιήλεο γαιβαληζκέλνη Φ 1 1/2" 
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 Μήθνο πεξίθξαμεο:298m 
      Λακβάλεηαη 1 ζηδεξνζσιήλαο ύςνπο 1.2m αλά 3.5κ.κ. 

πεξίθξαμεο 
      Μήθνο γαιβαληζκέλσλ ζηδεξνζσιήλσλ: (298/3.5-1)*1.2 = 100,97 ~ 105,0 κ.κ. 

 

      6.04 ΢πξκαηόπιεγκα κε ξνκβνεηδή κνξθή 
      Μήθνο πεξίθξαμεο:298m 
      Λακβάλεηαη  ύςνο πεξίθξαμεο 1.2m. 
      Δπηθάλεηα ζπξκαηνπιέγκαηνο: = 357,60 ~ 360,0 m

2
 

 

       ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΑΠΟ ΑΛΟΤΜΗΝΗΟ 

       

     6.05 Ταιόζπξεο Αινπκηλίνπ αλνηγόκελεο.  
Ταιόζπξεο από ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν αινπκίλην.  
Ταιόζπξεο αλνηγόκελεο, κνλόθπιιεο, ρσξίο θεγγίηε. 

      Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθήο ζύξαο  Ζκηππνγείνπ ζηε βόξεηα  
πιεπξά   
ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην Α1)- Αξηζκόο Πνξηώλ: 1 

      Πόξηα Θ3 (1 ηεκάρην): 1*0.8m*2.20m = 1,76 ~ 2,0 m
2
 

 

      6.06 Ταιόζπξεο Αινπκηλίνπ αλνηγόκελεο.  
Ταιόζπξεο από ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν αινπκίλην.  
Ταιόζπξεο αλνηγόκελεο, δίθπιιεο, ρσξίο θεγγίηε. 

      Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ ζπξώλ  Ηζνγείνπ ζηε δπηηθή πιεπξά   
ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην Α1)- Αξηζκόο Πνξηώλ: 3 

      Πόξηεο Θ1 (3 ηεκάρηα): 3*1.0m*2.50m = 7,5 
    

       Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ ζπξώλ  Ηζνγείνπ (εηζόδνπ) ζηε 
λόηηα πιεπξά   
ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην Α1)- Αξηζκόο Πνξηώλ: 3 

      Πόξηεο Θ2 (3 ηεκάρηα): 3*1.4m*2.50m = 10,5 
    

       Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ Θπξώλ νξόθνπ ζηε βόξεηα θαη 
λόηηα πιεπξά   
ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην Α2)- Αξηζκόο Πνξηώλ: 3 

      Πόξηεο Θ1 (3 ηεκάρηα): 3*1.0m*2.50m = 7,5 
    

  
25,5 ~ 26,0 m

2
 

 

      6.07 Ταινζηάζηα Αινπκηλίνπ κεκνλσκέλα. 
Ταινζηάζηα κνλόθπιια αλνηγόκελα πεξί θαηαθόξπθν ή 
νξηδόληην άμνλα. 

      Α) Μνλόθπιια Παξάζπξα Ηζνγείνπ- Ζκηππνγείνπ (ζύλνιν 23, 
ζρέδην Α1) 

      Παξάζπξα Π1 (13 ηεκάρηα): 13*(0.50*1.50) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα) = 9,75 

    Πξνζαύμεζε ιόγσ επηθάλεηαο κηθξόηεξεο από 1m
2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν Π1  (1 ηεκάρην): (0.50*1.50)→ min(2*0.50*1.50;1)→ 
1.00m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 13*(1.00-0.50*1.50) = 3,25 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 13,00 m

2
 

   

       Παξάζπξα Π2 (10 ηεκάρηα): 10*(0.50*0.60) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα) = 3,00 
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 Πξνζαύμεζε ιόγσ επηθάλεηαο κηθξόηεξεο από 1m
2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν Π2  (1 ηεκάρην): (0.50*0.60)→ min(2*0.50*0.6;1)→ 
0.60m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 10*(0.60-0.50*0.60) = 3,00 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 6,00 m

2
 

   

       

       Β) Μνλόθπιια Παξάζπξα Οξόθνπ (ζύλνιν 5, ζρέδην Α2) 
      Παξάζπξα Π1 (4 ηεκάρηα): 4*(0.50*1.50) (Πξαγκαηηθή 

Δπηθάλεηα): = 3,00 
    Πξνζαύμεζε ιόγσ επηθάλεηαο κηθξόηεξεο από 1m

2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν Π1  (1 ηεκάρην): (0.50*1.50)→ min(2*0.50*1.50;1)→ 
1.00m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 4*(1.00-0.50*1.50) = 1,00 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 4,00 m

2
 

   

       Παξάζπξα Π2 (1 ηεκάρην): 1*(0.50*0.60) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα): = 0,30 

    Πξνζαύμεζε ιόγσ επηθάλεηαο κηθξόηεξεο από 1m
2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν Π2  (1 ηεκάρην): (0.50*0.60)→ min(2*0.50*0.6;1)→ 
0.60m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 1*(0.60-0.50*0.60) = 0,30 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 0,60 m

2
 

   

       Σύλνιν κνλόθπιισλ Υαινζηαζίσλ αινπκηλίνπ (εκηππόγεην, 
ηζόγεην, όξνθνο): (23)+(5)=27ηεκάρηα 

      ΣΥΝΟΛΟ ΔΠΗΦΑΝΔΗΑΣ 
      α) Πξαγκαηηθή Δπηθάλεηα θνπθσκάησλ: 
      010+003+003+000 = 16,05 ~ 17,0 m

2
 

 β) Δπηκεηξνύκελε  Δπηθάλεηα θνπθσκάησλ: 
      013+006+004+001 = 23,60 ~ 24,0 m

2
 

 

      6.08 Ταινζηάζηα Αινπκηλίνπ κεκνλσκέλα. 
Ταινζηάζηα δίθπιια αλνηγόκελα πεξί θαηαθόξπθν ή 
νξηδόληην άμνλα. 

      Α) Γίθπιια Παξάζπξα Ηζνγείνπ- Ζκηππνγείνπ (ζύλνιν 28, 
ζρέδην Α1) 

      Παξάζπξα Π3  (2 ηεκάρηα): 2*(1.00*0.60) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα): = 1,20 

    Πξνζαύμεζε ιόγσ επηθάλεηαο κηθξόηεξεο από 1m
2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν Π3  (1 ηεκάρην): (1.00*0.60)→ min(2*1.00*0.60;1)→ 
1.00m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 2*(1.00-1.00*0.60) = 0,80 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 2,00 m

2
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 Παξάζπξα Π4 (26 ηεκάρηα): 26*(1.00*1.50) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα): = 39,00 

    

       Β) Γίθπιια Παξάζπξα Οξόθνπ (ζύλνιν 5, ζρέδην Α2) 
      Παξάζπξα Π4  (2 ηεκάρηα): 2*(1.00*1.50) (Πξαγκαηηθή 

Δπηθάλεηα): = 3,00 
    

       Σύλνιν δίθπιισλ Υαινζηαζίσλ αινπκηλίνπ (εκηππόγεην, 
ηζόγεην, όξνθνο): (23)+(5)=27ηεκάρηα 

      

       ΣΥΝΟΛΟ ΔΠΗΦΑΝΔΗΑΣ 
      α) Πξαγκαηηθή Δπηθάλεηα 
      001+039+003 = 43,20 ~ 44,0 m

2
 

 

       β) Δπηκεηξνύκελε  Δπηθάλεηα 
      002+039+003 = 44,00 ~ 44,0 m

2
 

 

       

      6.10 Κηλεηέο ζίηεο αεξηζκνύ 
      Τνπνζεηνύληαη  ζε όια ηα λέα πεξάζπξα: 
      Μνλόθπιια παξάζπξα αινπκηλίνπ 
      24m2 = 24,00 m

2
 

   

       Γίθπιια παξάζπξα αινπκηλίνπ 
      44m2 = 44,00 m

2
 

   

  
68,00 = 68,0 m

2
 

 

      6.11 Μεραληζκόο απιόο επαλαθνξάο ζύξαο. 
      Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (Θ2): 3 (2 κεραληζκνί): 3*2 = 6 = 6 ηεκ. 

 

 
  

   6.12 Υεηξνιαβέο ζπξώλ ζηξεπηέο Δπξσπατθήο πξνέιεπζεο 
ηύπνπ HEWI ZG  από ζσιήλα λαύισλ έγρξσκν.   

      Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (Θ2): 3 = 3 = 3 ηεκ. 

 
 

     6.13 Κιεηδαξηά αζθαιείαο ζπξώλ, ρσλεπηή. 
      Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (Θ2): 3,: 3*1 = 3 = 3 ηεκ. 

 

   
 

 
 

  ΠΟΡΣΔ΢ ΑΠΟ ΞΤΛΔΗΑ 
      

      6.17 Θύξεο μύιηλεο πξεζζαξηζηέο, κε θάζζα δξνκηθή, πιάηνπο 
έσο 13 cm, δηακνξθσκέλεο θαηάιιεια γηα ρώξνπο 
πγηεηλήο ΑΜΔΑ 

      Τνπνζεηείηαη ζην ρώξν πγηεηλήο ΑΜΔΑ (1,10m*2,20m) = 2,42 ~ 2,50 m
2
 

       ΟΜΑΓΑ Ε: ΛΟΗΠΑ, ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ 

     
  

      ΤΑΛΟΤΡΓΗΚΑ 

      
 

     7.01 Γηπινί παινπίλαθεο ζπλνιηθνύ πάρνπο 22 mm, 
(θξύζηαιιν 5 mm, θελό 12 mm, θξύζηαιιν 5 mm). 

      Τνπνζεηνύληαη ζηα λέα εμσηεξηθά θνπθώκαηα εκηππνγείνπ, ηζνγείνπ θαη 
νξόθσλ: 

    Δμσηεξηθή κνλόθπιιε  ζύξα Θ3 εκηππνγείνπ (ζρέδην Α1): 
1.76m

2
 = 1,76 
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 Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο Θ1 ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 7.5m
2
 = 7,5 

    Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο Θ2 ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 10.5m
2
 = 10,5 

    Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο Θ1 νξόθνπ (ζρέδην Α2): 7.5m
2
 = 7,5 

    Μνλόθπιια Παξάζπξα Ζκηππνγείνπ- Ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 
19.00m

2
 = 19,00 

    Μνλόθπιια Παξάζπξα Οξόθνπ (ζρέδην Α2): 4.6m
2
 = 4,60 

    Γίθπιια Παξάζπξα Ζκηππνγείνπ- Ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 
41.00m

2
 = 41,00 

    Γίθπιια Παξάζπξα Οξόθνπ (ζρέδην Α2): 7.00m
2
 = 3,00 

    

  
94,86 ~ 95,0 m

2
 

 

       ΥΡΩΜΑΣΗ΢ΜΟΗ 

      
 

     7.02 Πξνεηνηκαζία επηρξηζκέλσλ επηθαλεηώλ ηνίρσλ γηα 
ρξσκαηηζκνύο. 

      Δπαλαηνπνζέηεζε εμσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  ζε ύςνο 1.00m 
ζην ηζόγεην ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην Α1). 

      Μήθνο επαλαηνπνζέηεζεο: 39.4m 
      Δπηθάλεηα  Δπαλαηνπνζέηεζεο εμσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  
      39m*1.00m = 39,40 

    Δπηθάλεηα  Δπαλαηνπνζέηεζεο εζσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  
      250m2 = 250,00 

    

  
289,40 ~ 290,00 m

2
 

 
 

     7.03 ΢παηνπιάξηζκα πξνεηνηκαζκέλσλ επηθαλεηώλ 
επηρξηζκάησλ ή ζθπξνδεκάησλ. 

      Δπαλαηνπνζέηεζε εμσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  ζε ύςνο 1.00m 
ζην ηζόγεην ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην Α1). 

      Μήθνο επαλαηνπνζέηεζεο: 39.4m 
      Δπηθάλεηα  Δπαλαηνπνζέηεζεο επηρξηζκάησλ : 

      39m*1.00m = 39,40 
    Δπηθάλεηα  Δπαλαηνπνζέηεζεο εζσηεξηθώλ επηρξηζκάησλ  

      250m
2
 = 250,00 

    

  
289,4 ~ 290,00 m

2
 

 

      7.04 Δθαξκνγή επί μύιηλσλ επηθαλεηώλ βεξληθνρξώκαηνο 
βάζεσο λεξνύ ε δηαιύηε ελόο ε δύν ζπζηαηηθώλ. 
Βεξληθνρξσκαηηζκνί μπιίλσλ επηθαλεηώλ κε 
βεξληθόρξσκα λίηξνπ ελόο ζπζηαηηθνύ. 

      Λακβάλεηαη ύςνο μύιηλνπ θηγθιηδώκαηνο 1.0m 
      1.0m*(24)m = 24,10 ~ 25,00 m

3
 

 

      7.05 Αλαθαίληζε ρξσκαηηζκώλ επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ 
κε πιαζηηθά ρξώκαηα. 
Υξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε 
ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ζηπξεληναθξπιηθήο- αθξπιηθήο ή 
πνιπβηλπιηθήο βάζεσο. 

      Δζσηεξηθνί ρσκαηηζκνί ζε ζεκεία ηνπ εζσηεξηθνύ ρώξνπ:  

      α)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ εκηππνγείνπ-
ηζνγείνπ (ζρέδην Α1) 

      Φώξνο (0.1.1)- Δίζνδνο/ Αλεκνθξάθηεο: 20.40m
2
 = 20,40 

    Φώξνο(0.1.2)-Φσι εηζόδνπ: 40.65m
2
 = 40,65 

    Φώξνο (0.2)- Σηάζε Αδειθήο: 34.20m
2
 = 34,20 
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 Υώξνο (0.2.1): 47.40m
2
 = 47,40 

    Υώξνο (0.2.2): 48.60m
2
 = 48,60 

    Φώξνο (0.3.1)- Κάξηα Υγείαο: 33.00m
2
 = 33,00 

    Φώξνο (0.3.2)-Γξακκαηεία: 34.80m
2
 = 34,80 

    Φώξνο (0.3.3)-Γηεπζπληήο: 47.40m
2
 = 47,40 

    Φώξνο (0.3.4)- Αλακνλή Γηνίθεζεο: 19.72m
2
 = 19,72 

    Φώξνο (0.4.1)-Αλακνλή παηδηθνύ: 35.40m
2
 = 35,40 

    Φώξνο (0.4.2)-Δμεηαζηήξην παηδηθνύ: 48.00m
2
 = 48,00 

    Φώξνο (0.5)-Δμεηαζηήξην: 48.00m
2
 = 48,00 

    Φώξνο (0.6.1)-Δμεηαζηήξην: 48.00m
2
 = 48,00 

    Φώξνο (0.7.1)-Οδνληηαηξηθό: 46.80m
2
 = 46,80 

    Φώξνο (0.7.2)- Αλακνλή Οδνληηαηξηθνύ: 42.00m
2
 = 42,00 

    Φώξνο (0.8.1)- Αίζνπζα Σπγθεληξώζεσλ: 67.20m
2
 = 67,20 

    Φώξνο (0.8.1α)- Απνζήθε: 33.30m
2
 = 33,30 

    Φώξνο (0.8.2)- Κνπδίλα: 42.30m
2
 = 42,30 

    Φώξνο (0.9.2)- Φαξκαθείν: 39.60m
2
 = 39,60 

    Φώξνο (0.10.1)- Μαία: 39.44m
2
 = 39,44 

    Φώξνο (0.10.2)- Αλακνλή Μαίαο: 32.87m
2
 = 32,87 

    Φώξνο (0.10.3)- Αλακνλή Κνηλσληθήο Λεηηνπξγνύ: 32.87m
2
 = 32,87 

    Φώξνο (0.10.4)- Κνηλσληθή Λεηηνπξγόο: 39.44m
2
 = 39,44 

    Φώξνο (0.12)- Κιηκαθνζηάζην: 44.20m
2
 = 44,20 

    Φώξνο (0.13): 29.70m
2
 = 29,70 

    Φώξνο (0.13.1)- Ζ/Ε: 41.08m
2
 = 41,08 

    Φώξνο (0.13.2)- Γεμακελή Πεηξειαίνπ: 28.60m
2
 = 28,60 

    Φώξνο (0.13.3)- Λεβεηνζηάζην: 40.56m
2
 = 40,56 

    Φώξνο (0.14)- Απνξξίκαηα: 20.80m
2
 = 20,80 

    Φώξνο (0.15)- Απνζήθε: 45.34m
2
 = 45,34 

    Φώξνο (0.16.1)- Αλακνλή Μηθξνβηνινγηθνύ: 19.72m
2
 = 19,72 

    Φώξνο (0.16.2)- Γξαθείν Μηθξνβηνιόγνπ: 25.20m
2
 = 25,20 

    Φώξνο (0.16.3)- Μηθξνβηνινγηθό εξγαζηήξην: 39.60m
2
 = 39,60 

    Φώξνο (0.17.1)- Δίζνδνο Α΄ Βνεζεηώλ: 29.10m
2
 = 29,10 

    Φώξνο (0.17.2)- Αλακνλή: 20.70m
2
 = 20,70 

    Φώξνο (0.17.4)- Αθάζαξηα: 23.10m
2
 = 23,10 

    Φώξνο (0.17.5)- Φνξείν: 26.40m
2
 = 26,40 

    Φώξνο (0.17.6)- Αίζνπζα Μηθξνεπεκβάζεσλ: 47.70m
2
 = 47,70 

    Φώξνο (0.17.7)- Απνζηείξσζε: 29.40m
2
 = 29,40 

    Φώξνο (0.18.1)- Αλακνλή Αθηηλνινγηθνύ: 24.00m
2
 = 24,00 

    Φώξνο (0.18.2)- Γξαθείν Αθηηλνιόγνπ: 30.00m
2
 = 30,00 

    Φώξνο (0.18.3)- Απνδεηήξηα: 20.34m
2
 = 20,34 

    Φώξνο (0.18.4)- Φώξνο Πξνζσπηθνύ: 22.14m
2
 = 22,14 

    Φώξνο (0.18.5)- Δκθαληζηήξην: 26.34m
2
 = 26,34 

    Φώξνο (0.18.6)- Αίζνπζα Αθηηλνινγηθνύ: 47.28m
2
 = 47,28 

    Φώξνο (0.20.1)- Θάιακνο Μόλσζεο: 42.00m
2
 = 42,00 

    Φώξνο (0.21)- Θάιακνο Βξαρείαο Ννζειείαο: 47.40m
2
 = 47,40 

    Φώξνο (0.22)-Θάιακνο Βξαρείαο Ννζειείαο: 48.60m
2
 = 48,60 

    Φώξνο (0.23.1)- Γηάδξνκνο: 52.58m
2
 = 52,58 

    Φώξνο (0.23.2)- Γηάδξνκνο: 59.47m
2
 = 59,47 

    Φώξνο (0.23.3)- Γηάδξνκνο: 20.50m
2
 = 20,50 
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 Φώξνο (0.23.4)- Γηάδξνκνο: 81.06m
2
 = 81,06 

    Φώξνο (0.23.5)- Γηάδξνκνο: 45.30m
2
 = 45,30 

    Φώξνο (0.23.6)- Γηάδξνκνο: 22.20m
2
 = 22,20 

    
Σύλνιν: 

2021,8
0 m

2
 

   
 

      β) Δπαλαρξσκαζηηζκνί νξνθήο εκηππνγείνπ-ηζνγείνπ (ζρέδην 
Α1) 

      Φώξνο (0.1.1)- Δίζνδνο/ Αλεκνθξάθηεο: 2.85m
2
 = 2,85 

    Φώξνο(0.1.2)-Φσι εηζόδνπ: 34.65m
2
 = 34,65 

    Φώξνο (0.2)- Σηάζε Αδειθήο: 15.71m
2
 = 15,71 

    Φώξνο (0.2.1): 15.30m
2
 = 15,30 

    Φώξνο (0.2.2): 16.20m
2
 = 16,20 

    Φώξνο (0.3.1)- Κάξηα Υγείαο: 7.36m
2
 = 7,36 

    Φώξνο (0.3.2)-Γξακκαηεία: 8.05m
2
 = 8,05 

    Φώξνο (0.3.3)- Γηεπζπληήο: 15.40m
2
 = 15,40 

    Φώξνο (0.3.4)- Αλακνλή Γηνίθεζεο: 4.81m
2
 = 4,81 

    Φώξνο (0.4.1)- Αλακνλή παηδηθνύ: 8.50m
2
 = 8,50 

    Φώξνο (0.4.2)- Δμεηαζηήξην παηδηθνύ: 15.75m
2
 = 15,75 

    Φώξνο (0.4.3) -Δμεηαζηήξην παηδηθνύ: 2.75m
2
 = 2,75 

    Φώξνο (0.5)- Δμεηαζηήξην: 15.75m
2
 = 15,75 

    Φώξνο (0.6.1)- Δμεηαζηήξην: 15.51m
2
 = 15,51 

    Φώξνο (0.6.2)- Δμεηαζηήξην: 3.63m
2
 = 3,63 

    Φώξνο (0.7.1)-Οδνληηαηξηθό: 14.85m
2
 = 14,85 

    Φώξνο (0.7.2)- Αλακνλή Οδνληηαηξηθνύ: 7.39m
2
 = 7,39 

    Φώξνο (0.8.1α)- Απνζήθε: 4.73m
2
 = 4,73 

    Φώξνο (0.8.1)- Αίζνπζα Σπγθεληξώζεσλ: 30.15m
2
 = 30,15 

    Φώξνο (0.8.2)- Κνπδίλα: 11.47m
2
 = 11,47 

    Φώξνο (0.9.2)- Φαξκαθείν: 12.60m
2
 = 12,60 

    Φώξνο (0.10.1)- Μαία: 9.90m
2
 = 9,90 

    Φώξνο (0.10.2)- Αλακνλή Μαίαο: 6.44m
2
 = 6,44 

    Φώξνο (0.10.3)- Αλακνλή Κνηλσληθήο Λεηηνπξγνύ: 6.44m
2
 = 6,44 

    Φώξνο (0.10.4)- Κνηλσληθή Λεηηνπξγόο: 9.90m
2
 = 9,90 

    Φώξνη (0.11.1+0.11.2+0.11.3)-WC Κνηλνύ Αλδξώλ: 9.50m
2
 = 9,50 

    Φώξνη (0.11.4+0.11.5+0.11.6)-WC Κνηλνύ Γπλαηθώλ: 9.50m
2
 = 9,50 

    Φώξνο (0.12)- Κιηκαθνζηάζην: 14.95m
2
 = 14,95 

    Φώξνο (0.13): 18.50m
2
 = 18,50 

    Φώξνο (0.13.1)- Ζ/Ε: 15.18m
2
 = 15,18 

    Φώξνο (0.13.2)- Γεμακελή Πεηξειαίνπ: 7.26m
2
 = 7,26 

    Φώξνο (0.13.3)- Λεβεηνζηάζην: 14.96m
2
 = 14,96 

    Φώξνο (0.14)- Απνξξίκαηα: 3.00m
2
 = 3,00 

    Φώξνο (0.15)- Απνζήθε: 18.36m
2
 = 18,36 

    Φώξνο (0.16.1)- Αλακνλή Μηθξνβηνινγηθνύ: 4.81m
2
 = 4,81 

    Φώξνο (0.16.2)- Γξαθείν Μηθξνβηνιόγνπ: 8.64m
2
 = 8,64 

    Φώξνο (0.16.3)- Μηθξνβηνινγηθό εξγαζηήξην: 17.28m
2
 = 17,28 

    Φώξνο (0.17.1)- Δίζνδνο Α΄ Βνεζεηώλ: 10.78m
2
 = 10,78 

    Φώξνο (0.17.2)- Αλακνλή: 5.29m
2
 = 5,29 

    Φώξνο (0.17.3)- Λνπηξό Αζζελώλ: 7.97m
2
 = 7,97 

    Φώξνο (0.17.4)- Αθάζαξηα: 3.57m
2
 = 3,57 
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 Φώξνο (0.17.5)- Φνξείν: 7.36m
2
 = 7,36 

    Φώξνο (0.17.6)- Αίζνπζα Μηθξνεπεκβάζεσλ: 15.12m
2
 = 15,12 

    Φώξνο (0.17.7)- Απνζηείξσζε:5.98m
2
 = 5,98 

    Φώξνο (0.18.1)- Αλακνλή Αθηηλνινγηθνύ: 7.50m
2
 = 7,50 

    Φώξνο (0.18.2)- Γξαθείν Αθηηλνιόγνπ: 6.00m
2
 = 6,00 

    Φώξνο (0.18.3)- Απνδεηήξηα: 2.39m
2
 = 2,39 

    Φώξνο (0.18.4)- Φώξνο Πξνζσπηθνύ: 3.11m
2
 = 3,11 

    Φώξνο (0.18.5)- Δκθαληζηήξην: 4.78m
2
 = 4,78 

    Φώξνο (0.18.6)- Αίζνπζα Αθηηλνινγηθνύ: 15.32m
2
 = 15,32 

    Φώξνη (0.19.1+0.19.2+0.19.3)-WC Κνηλνύ Αλδξώλ: 6.28m
2
 = 6,28 

    Φώξνη (0.19.4+0.19.5+0.19.6)-WC Κνηλνύ Γπλαηθώλ: 6.28m
2
 = 6,28 

    Φώξνο (0.20.1)- Θάιακνο Μόλσζεο: 11.49m
2
 = 11,49 

    Φώξνο (0.20.2)- WC Θαιάκνπ Μόλσζεο: 3.17m
2
 = 3,17 

    Φώξνο (0.21)- Θάιακνο Βξαρείαο Ννζειείαο: 15.30m
2
 = 15,30 

    Φώξνο (0.22)-Θάιακνο Βξαρείαο Ννζειείαο: 16.20m
2
 = 16,20 

    Φώξνο (0.23.1)- Γηάδξνκνο: 16.06m
2
 = 16,06 

    Φώξνο (0.23.2)- Γηάδξνκνο: 18.48m
2
 = 18,48 

    Φώξνο (0.23.3)- Γηάδξνκνο: 8.14m
2
 = 8,14 

    Φώξνο (0.23.4)- Γηάδξνκνο: 39.27m
2
 = 39,27 

    Φώξνο (0.23.5)- Γηάδξνκνο: 23.10m
2
 = 23,10 

    Φώξνο (0.23.6)- Γηάδξνκνο: 21.60m
2
 = 21,60 

    Σύλνιν: 718,57 m
2
 

   
 

      γ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ νξόθνπ ηνπ θηηξίνπ 
(ζρέδην Α2) 

      Φώξνο (1.1)- Κιηκαθνζηάζην: 36.00m
2
 = 36,00 

    Φώξνο (1.2)- Γξαθείν Δπηζθέπηξηαο αδειθήο: 50.10m
2
 = 50,10 

    Φώξνο (1.3)- Γξαθείν Γηαηξώλ: 50.10m
2
 = 50,10 

    Φώξνο (1.4.1)- Γσκάηην Δθεκεξεύνληα: 43.20m
2
 = 43,20 

    Φώξνο (1.5.1)- Απνδπηήξηα  Γπλαηθώλ: 32.16m
2
 = 32,16 

    Φώξνο (1.5.4)- Απνδπηήξηα Αλδξώλ: 32.16m
2
 = 32,16 

    Φώξνο (1.6)- Γηάδξνκνο 69.00m
2
 = 69,00 

    Σύλνιν: 312,72 m
2
 

   

       δ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί νξνθήο ζηνλ όξνθν ηνπ θηηξίνπ (ζρέδην 
Α2) 

      Φώξνο (1.1)- Κιηκαθνζηάζην: 11.52m
2
 = 11,52 

    Φώξνο (1.2)- Γξαθείν Δπηζθέπηξηαο αδειθήο: 16.67m
2
 = 16,67 

    Φώξνο (1.3)- Γξαθείν Γηαηξώλ: 16.67m
2
 = 16,67 

    Φώξνο (1.4.1)- Γσκάηην Δθεκεξεύνληα: 13.92m
2
 = 13,92 

    Φώξνο (1.4.2)- Γσκάηην Δθεκεξεύνληα: 3.74m
2
 = 3,74 

    Φώξνο (1.5.1)- Απνδπηήξηα Γπλαηθώλ: 6.03m
2
 = 6,03 

    Φώξνη (1.5.2) θαη (1.5.3)- WC Απνδπηεξίσλ  Γπλαηθώλ: 3.80m
2
 = 3,8 

    Φώξνη (1.5.5) θαη (1.5.6)-  WC Απνδπηεξίσλ Αλδξώλ: 3.80m
2
 = 3,8 

    Φώξνο (1.5.4)- Απνδπηήξηα Αλδξώλ: 6.03m
2
 = 6,03 

    Φώξνο (1.6)- Γηάδξνκνο 20.79m
2
 = 20,79 

    Σύλνιν: 102,97 m
2
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΢ύλνιν επαλαρξσκαηηζκώλ εζσηεξηθώλ ρώξσλ θηηξίνπ 
Κ.Τ. 

 2.022m2+719m2+313m2+103m2 = 3156,06 ~ 3200,00 m
2
 

 
 

     7.06 Υξσκαηηζκνί  επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ κε ρξώκαηα 
πδαηηθήο δηαζπνξάο αθξπιηθήο ή ζηπξελην-αθξηιηθήο 
βάζεσο. 
Δμσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ή 
ζηπξελην-αθξηιηθήο βάζεσο. 

      Οη ρξσκαηηζκνί πξνβιέπνληαη ζηελ επηθάλεηα 
επαλαηνπνζέηεζεο ησλ επηρξηζκάησλ. 

      

       Δπηθάλεηα  Δπαλαηνπνζέηεζεο επηρξηζκάησλ θαη ρξσκαηηζκόο  
      39m*1.00m = 39,4 ~ 40,00 m

2
 

 

      7.07 Αλαθαίληζε ρξσκαηηζκώλ επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ  
κε πιαζηηθά ρξώκαηα.  
Υξσκαηηζκνί εμσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε 
ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ή ζηπξελην-αθξηιηθήο βάζεσο. 

      
Σηα ηκήκαηα ηεο εμσηεξηθήο πιεπξάο ηνπ ηζνγείνπ ηνπ θηηξίνπ 
όπνπ πξνβιέπεηαη θαζαίξεζε θαη  επαλαηνπνζέηεζε λέσλ 
επηρξηζκάησλ ε εξγαζία παξαγκαηνπνηείηαη ζε ύςνο 2.2 πάλσ 
από ηελ επηθάλεηα ησλ επηρξηζκάησλ (ζρέδην Α1).  

      Δπηθάλεηα ρξσκαηηζκώλ: (13.25+2.45+11.20+12.50)m*2.20m = 86,68 ~ 90,0 m
2
 

 
 

      

Β. Αλαιπηηθή Πξνκέηξεζε Δξγαζηώλ Δθζπρξνληζκνύ θαη Αλαβάζκηζεο  K.Y. 
Tξνπαίσλ 

 

       ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, KΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 

 
      

 
 

ΦΟΡΣΟΔΚΦΟΡΣΩ΢ΔΗ΢-ΜΔΣΑΦΟΡΔ΢ 
    

 
      

 1.01 Φνξηνεθθόξησζε κε ηα ρέξηα  πιηθώλ επί ρεηξνθίλεησλ 
κεηαθνξηθώλ κέζσλ.  

      α) Κνπθώκαηα 
      Φνξηνεθθόξησζε  εμσηεξηθώλ θνπθσκάησλ πνπ 

αληηθαζίζηαληαη: 
      Μέζν βάξνο θνπθσκάησλ κε παληδνύξηα: 0.020ton/m

2
 

      Δπηθάλεηα θνπθσκάησλ πνπ πξνβιέπεηαη λα απνμεισζνύλ: 
107m

2
 

      0.020/m
2
*107m

2
 = 2,14 ton 

   

       β) Πιαθίδηα 
      Καζαηξέζεηο πιαθηδίσλ  ρώξσλ Τπνγείνπ, WC ηζνγείνπ, 

Κνπδίλαο ζηνλ 2
ν
 όξνθν 

      Λακβάλεηαη βάξνο πιαθηδίσλ 5kgr/m
2
  

      (185.0)m
2
*5kg/m

2
=185m

2
*0.005ton/m

2
= = 0,93 ton 

   

       γ) Κεξακίδηα-μπιεία πθηζηάκελεο ζηέγεο 
      Λακβάλεηαη αξηζκόο θεξακηδίσλ  ζηέγεο πνπ ζα 

απνκαθξπλζνύλ: 2800 ηεκάρηα (~0.12m
2
/ηεκάρην) 

      Βάξνο 3.8kg/ηεκ=0.0038ton/ηεκ 
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 2800ηεκ*0.0038ton/ηεκ. = 10,64 ton 
   

       Ξπιεία: (7.00+340.00*0.02)m
3
*0.65t/m

3
 = 8,97 ton 

   

  
22,68 ~ 23,0 ton 

 

      1.02 Μεηαθνξά πιηθώλ κε κνλόηξνρν. 
      Μεηαθνξά  πξντόλησλ πιαθηδίσλ δαπέδνπ θαη επηζηξώζεσο 

ηνίρσλ ζε κέζε απόζηαζε 50m. 
      

50m/10m*(23)ton = 115,00 = 115,0 
ton·10

m 
 

      1.03 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην δηα κέζνπ νδώλ θαιήο 
βαηόηεηαο. 

      Λακβάλεηαη απόζηαζε κεηαθνξάο ζην ρώξν νξηζηηθήο 
απόζεζεο 107km 

      
107km * 23ton = 2461,00 = 2461,0 

ton·k
m 

 

        ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 
      

      1.05 Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεσλ δαπέδσλ παληόο ηύπνπ θαη 
νηνπδήπνηε πάρνπο. 
Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ.  

      Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoλ  ρώξν πγηεηλήο (WC) γηα 
ΑΜΔΑ: 

      1,90m*3,00m = 5,70 ~ 6,00 m
2
 

 

      1.06 Καζαίξεζε επηζηξώζεσλ ηνίρνπ παληόο ηύπνπ. 
Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ.  

      α) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ επηζηξώζεσο ηνίρσλ ζηνπο 
Φώξνπο ηνπ Υπνγείνπ- Σρέδην Α1 

      Φώξνο (Υ.3)- Λνπηξό  (Ύςνο θαζαίξεζεο: 2.1m):  
      11.60*2.10 = 24,36 

    Φώξνο (Υ.4)- Μηθξνεπεκβάζεηο (Ύςνο θαζαίξεζεο: 3.4m):  
      18.70*3.40-1.40*2.20-0.90*2.20-2.50*1.00 = 56,02 

    Σύλνιν: 80,38 m
2
 

   β) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ επηζηξώζεσο ηνίρσλ ζηνπο 
Φώξνπο WC ηνπ Ηζνγείνπ- Σρέδην Α3 

      Φώξνη  0.15+0.16+0.17+0.18: 
      (18.25+0.3+3.55+0.65+3.2+7.4+3.1+0.6+2.00)*2.2 = 85,91 m

2
 

   

       γ) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ζηνλ ρώξν ηεο Κνπδίλαο- Σρέδην 
Α5 

      Φώξνη  0.15+0.16+0.17+0.18 (Ύςνο επέλδπζεο κε πιαθίδηα): 
2.20m 

      2*2.40*2.20+2.70*1.5+1.4*2.4 = 17,62 m
2
 

   

       ΢ύλνιν Καζαηξέζεσλ επηζηξώζεσλ ηνίρνπ ζηνπο σο άλσ 
ρώξνπο: 

      080+086+018 = 183,91 ~ 185,00 m
2
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1.07 Καζαίξεζε επηθεξακώζεσλ 
Υσξίο λα θαηαβάιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή αθεξαίσλ 
θεξάκσλ.  

      α) Αληηθαηάζηαζε ζηέγεο Κ.Υ. 
      Πξνβιέπεηαη λέα θεξάκσζε ζηε ζηέγε ηνπ Κ.Υ.  κε ζηνηρεία 
      θνξπθώλ  [Α-Β-Γ-Γ-Δ-Ε-Ζ-Θ-Α] (ζρέδην Α4)   
      E (ζε πξνβνιή) ζηέγεο: Α-Β-Γ-Γ-Δ-Ε-Ζ-Θ-Α  
      19.00*17.10*-6.3*3.25 = 304,43 m

2
 

   Κιίζε ζηέγεο~30
o
  

      Eθεθιηκέλεο ζηέγεο= Eνξηδ/cos(30
o
)~Eνξ*1.105 = 336,39 m

2
 

   

       β) Αληηθαηάζηαζε Μηθξνύ Σηεγάζηξνπ (Βόξεηα πιεπξά θηηξίνπ- 
Υπόγεην) 

      Σρέδην Α1: 
      Δππόζηεγνπ ζε πξνβνιή=2.27η.κ. = 2,27 

    Δθεθιηκέλoπ ππόζηεγνπ=(1.10*2.27)=2.50η.κ = 2,50 m
2
 

   

       ΢πλνιηθή επηθάλεηα θαζαίξεζεο επηθεξακώζεσλ 
      336+002 = 338,89 ~ 340,00 m

2
 

 

      1.09 Απνμήισζε μπιίλσλ ή ζηδεξώλ θνπθσκάησλ. 
      Πξαγκαηηθέο επηθάλεηεο θαζαίξεζεο πθηζηάκελσλ 

θνπθσκάησλ 
(βι. εξγαζίεο 5.03 έσο  5.05):  

      

       Δμσηεξηθά θνπθώκαηα θηηξίνπ Κ.Υ.: 
      Δμσηεξηθή  κνλόθπιιε ζύξα  ππνγείνπ (ζρέδην Α1): 2.20m

2
 = 2,20 

    Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο ππνγείνπ θαη  ηζνγείνπ (ζρέδηα Α1, 
Α2): 6.82m

2
 = 6,82 

    Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα ππνγείνπ (ζρέδην Α1): 
0.70m

2
 = 0,70 

    Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 0.55m
2
 = 0,55 

    Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα 1
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α4): 
3.50m

2
 = 3,50 

    Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα 2
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α5): 
3.50m

2
 = 3,50 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα ππνγείνπ (ζρέδην Α1): 12.74m
2
 = 12,74 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 24.08m
2
 = 24,08 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα 1
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α4): 
26.04m

2
 = 26,04 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα 2
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α5): 
26.04m

2
 = 26,04 

    Σύλνιν: 106,17 ~ 107,00 m
2
 

 

      1.10 Καζαίξεζε θέξνληνο νξγαληζκνύ μύιηλεο ζηέγεο. 
      Λακβάλεηαη 1m

3
/50m

2
  επηθάλεηαο ζηέγεο (Σρέδηα Α6 θαη Α1) 

      Σπλνιηθόο όγθνο θαζαηξέζεσλ: 338.89m
2
/50m

2
 = 6,73 ~ 7,00 m

3
 

 

      1.11 Καζαίξεζε νξνθνθνληακάησλ. 
      Καζαίξεζε θαη επαλαηνπνζέηεζε νξνθνθνληακάησλ ζην ρώξν 

1.6 
      Φώξνο (1.6)- Αίζνπζα Πνιιαπιώλ Φξήζεσλ: 4.25*5.15 

(Σρέδην Α4) = 21,89 ~ 22,00 m
2
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1.14 Καζαηξέζεηο πιηλζνδνκώλ 
      Kαζαίξεζε πιηλζνδνκώλ ζηoλ  ρώξν πγηεηλήο (WC) γηα ΑΜΔΑ: 

      1,50m*0,10m*3,00m = 0,45 = 0,50 m
3
 

 

      ΟΜΑΓΑ Γ: ΣΟΗΥΟΠΟΗΔ΢, ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ 
   

  
     

  
 

ΑΡΜΟΛΟΓΖΜΑΣΑ- ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ 
   

  
 

 
   

  3.01 Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε ηζηκεληνθνλίακα.  
      Αλαθαηαζθεπή παιαηώλ επηρξηζκάησλ 
      Τκήκα Α: 5.00mx5.00m = 25 

    Τκήκα B: 6.00mx5.00m = 30 
    Τκήκα Γ: 5.00mx5.00m = 25 
    

 
= 80,0 = 80,00 m

2
 

3.02 Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε καξκαξνθνλίακα. 
      Καζαίξεζε θαη επαλαηνπνζέηεζε νξνθνθνληακάησλ ζην ρώξν 

1.6 
      Φώξνο (1.6)- Αίζνπζα Πνιιαπιώλ Φξήζεσλ: 4.25*5.15 

(Σρέδην Α4) = 21,89 ~ 22,00 m
2
 

 

      ΟΜΑΓΑ Γ: ΓΗΚΣΤΑ (ΤΓΡΑΤΛΗΚΑ - ΖΛΔΚΣΡΗΚΑ - ΘΔΡΜΑΝ΢Ζ - ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Ζ) 

 

       ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Ζ 
      

      4.33 ΢εη απνρσξεηεξίνπ γηα Α.Μ.Δ.Α. 

      Πιήξεο εγθαηάζηαζε ζεη απνρσξεηεξίνπ γηα WC ΑΜΔΑ = 1 = 1 ηεκ. 
 

       ΟΜΑΓΑ Δ: ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢- ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢ 

    
   

    
 

ΔΠΗ΢ΣΔΓΑ΢ΔΗ΢ 
 

    

 
 

     5.01 Δπηθεξάκσζε κε θεξακίδηα ξσκατθνύ ηύπνπ.  
      α) Αληηθαηάζηαζε ζηέγεο Κ.Υ. (Σρέδην Α6) 
      E (ζε πξνβνιή) ζηέγεο: Α-Β-Γ-Γ-Δ-Ε-Ζ-Θ-Α  
      19.00*17.10*-6.3*3.25 = 304,43 m

2
 

   Κιίζε ζηέγεο~30
o
  

      Eθεθιηκέλεο ζηέγεο=Eνξηδ/cos(30
o
)~Eνξ*1.105 = 336,39 m

2
 

   

       β) Αληηθαηάζηαζε Μηθξνύ Σηεγάζηξνπ (Βόξεηα πιεπξά θηηξίνπ- 
Υπόγεην) 

      Σρέδην Α1: 
      Δππόζηεγνπ ζε πξνβνιή=2.27η.κ. = 2,27 

    Δθεθιηκέλoπ ππόζηεγνπ=(1.10*2.27)=2.50η.κ = 2,50 
    

       ΢πλνιηθή επηθάλεηα θαζαίξεζεο επηθεξακώζεσλ 
      336+002 = 338,89 ~ 340,00 m

2
 

 

      5.02 Δπηζηεγάζεηο κε γαιβαληζκέλε ιακαξίλα. 
Δπηζηεγάζεηο κε επίπεδε ιακαξίλα πάρνπο 1,00 mm. 

      Πξνβιέπνληαη θαηά κήθνο ησλ θνξπθώλ ηεο ζθεπήο 
      Σρέδην Α6: Τκήκαηα (Α-Η)=4.50m, (Β-Κ)=4.50m 
      Δπηθάλεηα ληεξέδσλ πιάηνπο 0.6m: (4.50+4.50)m*0.60m = 5,4 ~ 6,00 m

2
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5.03 Καηαθόξπθε νξζνγσληθή πδξνξξνή θιεηζηήο δηαηνκήο 
πάρνπο 1mm. 

      Πξνβιέπνληαη έμη  (6) δηαηάμεηο πδξνξξνήο (ζρέδην Α6) ζηηο 
γσλίεο 

      Ε, Δ, Ζ, Θ, Γ, Γ ηεο ζθεπήο. 
      Μήθνο Kαηαθόξπθεο πδξνξξνήο ζηηο θνξπθέο Ε, Δ, Ζ, Θ: 

13.35m 
      Μήθνο Kαηαθόξπθεο πδξνξξνήο ζηηο θνξπθέο Γ,Γ : 10.35m 
      Σπλνιηθό κήθνο θαηαθόξπθσλ πδξνξξνώλ: 

4*13.35m+2*10.35m = 74,10 ~ 75,00 κ.κ. 
 

      5.04 Οξηδόληηα νξζνγσληθή πδξνξξνή κε εγθάξζηεο απνιήμεηο 
από γαιβαληζκέλε ιακαξίλα πάρνπο 1.5mm ή 
ζπκπιήξσζε ππάξρνπζαο. 

      Μήθνο νξηδόληησλ πδξνξξνώλ: (Α-Β)=6.30m, (Β-Γ)=3.25m,  (Γ-
Γ)= 6.35m, (Γ-Δ)=16.20m, (Δ-Ε)=18.20m, (Ε-Ζ)= 16.20m, (Ζ-
Θ)=5.55m,  
(Θ-Α)=3.30m 

      Σπλνιηθό κήθνο: 
6.30+3.25+6.30+16.20+18.20+16.20+5.55+3.30 = 75,3 

    Δπηθάλεηα αλαπηύγκαηνο πδξνξξνώλ 0.5m: (75.3)m*0.50m = 37,65 ~ 38,00 m
2
 

 

       ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢-ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢ 

      
 

     5.05 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα. 
Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε πιαθίδηα GROUP 4, δηαζηάζεσλ 
20x20 cm. 

      Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ ζηoλ ρώξν πγηεηλήο (WC) 
ΑΜΔΑ 

      1,90m*3,00m = 5,70 ~ 6,00 m
2
 

 
 

     5.06 Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα. 
Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε πιαθίδηα GROUP 1, δηαζηάζεσλ 
20x20 cm. 

      α) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ζηνπο Φώξνπο ηνπ Υπνγείνπ- 
Σρέδην Α1 

      Φώξνο (Υ.3)- Λνπηξό (Ύςνο επελδύζεσλ: 2.2m):  
      11.60*2.20 = 25,52 

    

       Φώξνο (Υ.4)- Μηθξνεπεκβάζεηο (Ύςνο επελδύζεσλ: 3.4m):  
      18.70*3.40-1.40*2.20-0.90*2.20-2.50*1.00 = 56,02 

    Σύλνιν: 81,54 m
2
 

   

       β) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ζηνπο Φώξνπο WC ηνπ Ηζνγείνπ- 
Σρέδην Α3 

      Φώξνη  0.15+0.16+0.17+0.18 (Ύςνο επελδύζεσλ: 2.2m):  
      (18.25+0.3+3.55+0.65+3.2+7.4+3.1+0.6+2.00)*2.2 = 85,91 m

2
 

   

       γ) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ζηνλ ρώξν ηεο Κνπδίλαο- Σρέδην 
Α5 

      Φώξνο 2.13 (Ύςνο επέλδπζεο κε πιαθίδηα): έσο 2.20m 
    

  
 2*2.40*2.20+2.70*1.5+1.4*2.4 = 17,62 m

2
 

   

      Σύλνιν επελδύζεσλ ηνίρνπ  κε θεξακηθά πιαθίδηα: 
      082+086+018 = 185,07 ~ 186,0 m

2
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5.07 Πεξηζώξηα (ζνβαηεπηά) από θεξακηθά πιαθίδηα. 
      α) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ζηνπο Φώξνπο ηνπ Υπνγείνπ- 

Σρέδην Α1 
      Φώξνο (Υ.3)- Λνπηξό: 10.4m = 10,4 

    Φώξνο (Υ.4)- Μηθξνεπεκβάζεηο: 16.3m = 16,3 
    

       β) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ζηνπο Φώξνπο WC ηνπ Ηζνγείνπ- 
Σρέδην Α3 

      Φώξνη  0.15+0.16+0.17+0.18  = 38,4 
    

       γ) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ζηνλ ρώξν ηεο Κνπδίλαο- Σρέδην 
Α5 

      7.5m = 7,5 
    Σύλνιν: 72,60 ~ 73,0 κ.κ. 

 

      5.08 Δπηζηξώζεηο κε ηάπεηα από νκνηνγελέο ρισξηνύρν 
πνιπβηλύιην (PVC) θαηάιιειν γηα λνζνθνκεηαθό ρώξν. 

      Νένο ηάπεηαο ζηνπο ρώξνπο 0.3, 0.7 θαη 0.8 ηνπ ηζνγείνπ, 
Σρέδην Α3 

      Φώξνο (0.3)- Δμεηαζηήξην:14.70m
2
 = 14,70 

    Φώξνη (0.7),(0.8)-Σηάζε Αδειθήο θαη Γξαθείν 
Γηνίθεζεο:26.60m

2
 = 26,60 

    Σύλνιν: 41,30 ~ 45,0 m
2
 

 

      5.09 Πιαζηηθό βηλπιηθό ζνβαηεπί εηδηθήο δηαηνκήο. 
      Φώξνο (0.3)- Δμεηαζηήξην:15.80m = 15,8 

    Φώξνη (0.7),(0.8)-Σηάζε Αδειθήο θαη Γξαθείν 
Γηνίθεζεο:21.50m = 21,5 

    

  

37,3 ~ 40,0 κ.κ. 
 

      ΟΜΑΓΑ ΢Σ: ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢-ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢ 

      

       ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΑΠΟ ΑΛΟΤΜΗΝΗΟ 

      
 

     6.05 Ταιόζπξεο Αινπκηλίνπ αλνηγόκελεο.  
Ταιόζπξεο από ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν αινπκίλην.  
Ταιόζπξεο αλνηγόκελεο, κνλόθπιιεο, ρσξίο θεγγίηε. 

      Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθήο Θύξαο  Υπνγείνπ ζηε δπηηθή 
πιεπξά ηνπ 
θηηξίνπ  (ζρέδην Α1). 

      Σπλνιηθόο Αξηζκόο Πνξηώλ: 1 
      Πόξηα D2 (1 ηεκάρην): 1*1.00m*2.20m = 2,20 ~ 2,5 m

2
 

 
 

     6.06 Ταιόζπξεο Αινπκηλίνπ αλνηγόκελεο.  
Ταιόζπξεο από ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν αινπκίλην.  
Ταιόζπξεο αλνηγόκελεο, δίθπιιεο, ρσξίο θεγγίηε. 

      Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ  Θπξώλ Υπνγείνπ θαη Ηζνγείνπ 
(ζρέδηα Α1, Α2) 

      α) Υπόγεην, ζρέδην Α1 
      Σπλνιηθόο Αξηζκόο Πνξηώλ: 1 
      Πόξηα D3 (1 ηεκάρην): 1*1.50m*2.20m = 3,30 

    β) Ηζόγεην, ζρέδην Α2 
      Σπλνιηθόο Αξηζκόο Πνξηώλ: 1 
      Πόξηα D1 (1 ηεκάρην): 1*1.60m*2.20m = 3,52 

    

  
6,82 ~ 7,0 m

2
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      6.07 Ταινζηάζηα Αινπκηλίνπ κεκνλσκέλα. 
Ταινζηάζηα κνλόθπιια αλνηγόκελα πεξί θαηαθόξπθν ή 
νξηδόληην άμνλα. 

      α) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ ππνγείνπ (ζρέδην 
Α1): 

      Παξάζπξν W4  (1 ηεκάρην): 1*(0.50*1.40) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα) = 0,7 

    Πξνζαύμεζε ιόγσ επηθάλεηαο κηθξόηεξεο από 1m
2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν W4  (1 ηεκάρην): (0.50*1.40)→ min(2*0.50*1.40;1)→ 
1.00m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 1*(1.00-0.50*1.40) = 0,3 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 1,00 m

2
 

   

      

 

β) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ Ηζνγείνπ (ζρέδην 
Α2): 

     

 

Παξάζπξν W7 (1 ηεκάρην): 1*(0.55*1.00) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα) = 0,55 

   

 
Πξνζαύμεζε ιόγσ επηθάλεηαο κηθξόηεξεο  από 1m

2
: 

     

 

Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

     

 

Παξάζπξν W7  (1 ηεκάρην): (0.55*1.00)→ min(2*0.55*1.00;1)→ 
1.00m

2
 

     

 
Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 1*(1.00-0.55*1.00) = 0,45 

   

 
Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 1,00 m

2
 

  

       

        γ) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ 1
νπ

 νξόθνπ (ζρέδην 
Α4): 

      Παξάζπξν W4  (5 ηεκάρηα): 5*(0.50*1.40) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα) = 3,5 

    Πξνζαύμεζε ιόγσ  επηθάλεηαο κηθξόηεξεο  από 1m
2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν W4  (5 ηεκάρηα): (0.50*1.40)→ min(2*0.50*1.40;1)→ 
1.00m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 5*(1.00-0.50*1.40) = 1,5 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 5,00 m

2
 

   

       

       δ) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ 2
νπ

 νξόθνπ (ζρέδην 
Α5): 

      Παξάζπξν W4  (5 ηεκάρηα): 5*(0.50*1.40) (Πξαγκαηηθή 
Δπηθάλεηα) = 3,5 

    Πξνζαύμεζε ιόγσ θνπθσκάησλ  κε επηθάλεηα κηθξόηεξε από 
1m

2
: 

      Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο κε 
κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

      Παξάζπξν W4  (5 ηεκάρηα): (0.50*1.40)→ min(2*0.50*1.40;1)→ 
1.00m

2
 

      Γηαθνξά-Πξόζζεηε επηθάλεηα: 5*(1.00-0.50*1.40) = 1,5 
    Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 5,00 m

2
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 Σύλνιν κνλόθπιισλ Υαινζηαζίσλ αινπκηλίνπ (ππόγεην, 
ηζόγεην,1

νο
 & 2

νο
 όξνθνο): (1)+(1)+(5)+(5)=12ηεκάρηα 

      α) Πξαγκαηηθή Δπηθάλεηα θνπθσκάησλ 
      001+001+004+004 = 8,25 ~ 9,0 m

2
 

 β) Δπηκεηξνύκελε  Δπηθάλεηα θνπθσκάησλ 
      001+001+005+005 = 12,00 = 12,0 m

2
 

 

      6.08 Ταινζηάζηα Αινπκηλίνπ κεκνλσκέλα. 
Ταινζηάζηα δίθπιια αλνηγόκελα πεξί θαηαθόξπθν ή 
νξηδόληην άμνλα. 

      α) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ ππνγείνπ (ζρέδην 
Α1): 

      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ: 9 
      Παξάζπξα W5  (8 ηεκάρηα): 8*(1.00*1.40) = 11,2 

    Παξάζπξα W6  (1 ηεκάρην): 1*(1.10*1.40) = 1,54 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 12,74 m

2
 

   
 

      β) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ ηζνγείνπ (ζρέδην 
Α2): 

      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ: 12 
      Παξάζπξα W1 (6 ηεκάρηα): 6*(1.20*1.40) = 10,08 

    Παξάζπξα W2  (2 ηεκάρηα): 4*(1.50*1.40) = 8,40 
    Παξάζπξα W3  (2 ηεκάρηα): 2*(2.00*1.40) = 5,60 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 24,08 m

2
 

   
 

      γ) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ 1
νπ

 νξόθνπ (ζρέδην 
Α4): 

      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ: 14 
      Παξάζπξα W1 (8 ηεκάρηα): 8*(1.20*1.40) = 13,44 

    Παξάζπξα W2  (2 ηεκάρηα): 2*(1.50*1.40) = 4,20 
    Παξάζπξα W3  (2 ηεκάρηα): 2*(2.00*1.40) = 5,60 
    Παξάζπξα W5  (2 ηεκάρηα): 2*(1.00*1.40) = 2,80 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 26,04 m

2
 

   
 

      δ) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ 2
νπ

 νξόθνπ (ζρέδην 
Α5): 

      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ: 14 
      Παξάζπξα W1 (8 ηεκάρηα): 8*(1.20*1.40) = 13,44 

    Παξάζπξα W2( 2 ηεκάρηα): 2*(1.50*1.40) = 4,20 
    

Παξάζπξα W3  (2 ηεκάρηα): 2*(2.00*1.40) = 5,60 
    Παξάζπξα W5  (2 ηεκάρηα): 2*(1.00*1.40) = 2,80 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 26,04 m

2
 

   

       Σύλνιν δίθπιισλ Υαινζηαζίσλ αινπκηλίνπ (ππόγεην, 
ηζόγεην,1

νο
 & 2

νο
 όξνθνο): (9)+(12)+(14)+(14)=49 ηεκ. 

      013+024+026+026 = 88,90 ~ 89,0 m
2
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6.09 ΢πζηήκαηα ζπλερνύο παινπεηάζκαηνο όςεσλ θηηξίνπ από 
αινπκίλην. 
΢ύζηεκα παινπεηαζκάησλ κε εκθαλή δηαηνκή αινπκηλίνπ 
κεηαμύ ησλ παινπηλάθσλ. 

      Υαινπέηαζκα ζηελ δπηηθή  πιεπξά ηνπ θηηξίνπ 
      Τκήκα Α: 2.00m*8.30m = 16,60 

    Τκήκα B: 2.00m*1.00m = 2,00 
    

  
18,60 ~ 19,0 m

2
 

6.10 Κηλεηέο ζίηεο αεξηζκνύ 

     
 

Τνπνζεηνύληαη  ζε όια ηα λέα πεξάζπξα: 
     

 
α) Μνλόθπιια παξάζπξα αινπκηλίνπ 

     
 12m2 = 12,00 m

2
 

  
 

      
 

α) Γίθπιια παξάζπξα αινπκηλίνπ 
     

 89m2 = 89,00 m
2
 

  
 

  
101,00 = 101,0 m

2
 

 
      6.14 Παληδνύξηα αινπκηλίνπ ή πιαζηηθά αλνηγόκελα ή 
ζπξόκελα θαη θάζεο απηώλ.  
Αλνηγόκελα αινπκηλίνπ. 

      Τνπνζεηνύληαη  ζηα λέα παξάζπξα: 
      Α) Μνλόθπιια παξάζπξα αινπκηλίνπ 
      Αληηθαηάζηαζε παληδνπξηώλ ζην ζύλνιν ησλ κνλόθπιισλ 

παινζηαζίσλ (12 ηεκάρηα) 
      12m2 = 12,00 m

2
 

   

       Β) Γίθπιια παξάζπξα αινπκηλίνπ 
      α) Αληηθαηάζηαζε παληδνπξηώλ  παξαζύξσλ ππνγείνπ (ζρέδην 

Α1): 
      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ κε αληηθαηάζηαζε 

παληδνπξηώλ: 9 
      Παξάζπξα W5  (8 ηεκάρηα): 8*(1.00*1.40) = 11,2 

    Παξάζπξα W6  (1 ηεκάρην): 1*(1.10*1.40) = 1,54 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 12,74 m

2
 

   
 

      β) Αληηθαηάζηαζε παληδνπξηώλ  παξαζύξσλ ηζνγείνπ (ζρέδην 
Α2): 

      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ όπνπ αληηθαζίζηαληαη ηα 
παληδνύξηα: 7 

      Παξάζπξα W1 (4 ηεκάρηα): 4*(1.20*1.40) = 6,72 
    Παξάζπξα W2  (3 ηεκάρηα): 3*(1.50*1.40) = 6,30 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 13,02 m

2
 

   
 

      γ) Αληηθαηάζηαζε παληδνπξηώλ  παξαζύξσλ 1
νπ

 νξόθνπ 
(ζρέδην Α4): 

      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ όπνπ αληηθαζίζηαληαη ηα 
παληδνύξηα: 10 

      Παξάζπξα W1 (5 ηεκάρηα): 5*(1.20*1.40) = 8,4 
    Παξάζπξα W2  (2 ηεκάρηα): 2*(1.50*1.40) = 4,20 
    Παξάζπξα W3  (1 ηεκάρην): 1*(2.00*1.40) = 2,80 
    Παξάζπξα W5  (2 ηεκάρηα): 2*(1.00*1.40) = 2,80 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 18,20 m

2
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 δ) Αληηθαηάζηαζε παληδνπξηώλ  παξαζύξσλ 2
νπ

 νξόθνπ 
(ζρέδην Α5): 

      Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ όπνπ αληηθαζίζηαληαη ηα 
παληδνύξηα: 10 

      Παξάζπξα W1 (5 ηεκάρηα): 5*(1.20*1.40) = 8,4 
    Παξάζπξα W2  (2 ηεκάρηα): 2*(1.50*1.40) = 4,20 
    Παξάζπξα W3  (1 ηεκάρην): 1*(2.00*1.40) = 2,80 
    Παξάζπξα W5  (2 ηεκάρηα): 2*(1.00*1.40) = 2,80 
    Σύλνιν Πξαγκαηηθήο-επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο: 18,20 m

2
 

   

       
Σύλνιν επηθάλεηαο παληδνπξηώλ δίθπιισλ Υαινζηαζίσλ 
αινπκηλίνπ πνπ αληηθαζίζηαληαη  (ππόγεην, ηζόγεην,1

νο
 & 2

νο
 

όξνθνο): (9)+(7)+(10)+(10)=36ηεκ. 
      013+013+018+018 = 62,16 m

2
 

   

      
 

΢ύλνιν Δπηθάλεηαο παληδνπξηώλ (κνλόθπιια θαη 
δίθπιια): 

     
 012+062 

 
74,16 ~ 75,0 m

2
 

 
      6.11 Μεραληζκόο απιόο επαλαθνξάο ζύξαο. 

     
 

Πξνβιέπνληαη ζηηο λέεο ζύξεο ππνγείνπ θαη ηζνγείνπ 
     

 
Αξηζκόο κνλόθπιισλ ζπξώλ 1: 1*1ηεκ.=1ηεκ. = 1 

   
 

Αξηζκόο δίθπιισλ ζπξώλ 2: 2*2ηεκ.=4ηεκ. = 4 
   

  
 

5 = 5 ηεκ. 

  
     6.12 Υεηξνιαβέο ζπξώλ ζηξεπηέο Δπξσπατθήο πξνέιεπζεο 

ηύπνπ HEWI ZG από ζσιήλα λαύισλ έγρξσκν.   

     
 

Αθνξνύλ κόλν ηελ πξνκήζεηα ησλ πιηθώλ ελώ νη εξγαζίεο 
ηνπνζέηεζεο  

     
 

πεξηιακβάλνληαη ζηα νηθεία άξζξα παινζπξώλ. 
     

 
Φεηξνιαβέο εμσηεξηθώλ παινζπξώλ (ζεη) 

   
  

 
Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (D1): 1, 1*2ηεκ. = 2 

 
  

 
Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ππνγείνπ (D2): 1, 1*2ηεκ. = 2 

 
  

 
Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ππνγείνπ (D3): 1, 1*1ηεκ. = 1 

 
  

   
5 = 5 ηεκ. 

  
     6.13 Κιεηδαξηά αζθαιείαο ζπξώλ, ρσλεπηή. 

     
 

Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (D1): 1 = 1 
 

  
 

Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ππνγείνπ (D2): 1 = 1 
 

  
 

Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ππνγείνπ (D3): 1 = 1 
 

  
   

3 = 3 ηεκ. 

 

ΞΤΛΗΝΑ ΠΑΣΩΜΑΣΑ-ΣΟΗΥΟΗ-ΟΡΟΦΔ΢ 

     

       6.15 Σεγίδσζε από μπιεία πξηζηή 
      Αληηθαηάζηαζε ζηέγεο (ζρέδην Α6) θαη ζηεγάζηξνπ ππνγείνπ 

(ζρέδην Α1): 
      Λακβάλεηαη 1m

3
 μπιείαο/50m

2
 θεξακνζθεπήο 

      Δπηθάλεηα θάηνςεο ζηέγεο (A, B, Γ, Γ, Δ, Ε, Ζ, Θ, Α): 
19.00*17.00-6.30*3.25 = 304,43 m

2
 

   Κιίζε ζηέγεο~30
o
  

      Eθεθιηκέλεο ζηέγεο=Eνξηδ/cos(30
o
)~Eνξ*1.105 = 336,39 m

2
 

   

       Σηέγαζηξν ζηε  ζύξα ζηε βόξεηα πιεπξά ηνπ ππνγείνπ: 2.5m
2
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 Σύλνιν επηθάλεηαο:  
      336+002 = 338,89 

    

       Όγθνο Ξπιείαο:  
      1.00m

3
*338.89m

2
/50m

2
 = 6,78 ~ 7,00 m

3
 

 

      6.16 ΢αλίδσκα ζηέγεο κε κηζόηαβιεο πάρνπο 1,8 cm 
      Αληηθαηάζηαζε ζηέγεο (ζρέδην Α6) θαη ζηεγάζηξνπ ππνγείνπ 

(ζρέδην Α1): 
      Σπλνιηθή επηθάλεηα ζηέγεο: 336.39m

2
 = 336,39 ~ 340,00 m

2
 

     
 

 
  ΠΟΡΣΔ΢ ΑΠΟ ΞΤΛΔΗΑ 

      

      6.17 Θύξεο μύιηλεο πξεζζαξηζηέο, κε θάζζα δξνκηθή, πιάηνπο 
έσο 13 cm, δηακνξθσκέλεο θαηάιιεια γηα ρώξνπο 
πγηεηλήο ΑΜΔΑ 

      Τνπνζεηείηαη ζην ρώξν πγηεηλήο ΑΜΔΑ (1,10m*2,20m) = 2,42 ~ 2,50 m
2
 

     
 

 
 ΟΜΑΓΑ Ε: ΛΟΗΠΑ, ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ 

     
  

     

 

ΤΑΛΟΤΡΓΗΚΑ 

     
  

     7.01 Γηπινί παινπίλαθεο ζπλνιηθνύ πάρνπο 22 mm, 
(θξύζηαιιν 5 mm, θελό 12 mm, θξύζηαιιν 5 mm) 

      Τνπνζεηνύληαη ζηα λέα εμσηεξηθά θνπθώκαηα ππνγείνπ ηζνγείνπ 
θαη νξόθσλ: 

     Δμσηεξηθή κνλόθπιιε  ζύξα ππνγείνπ (ζρέδην Α1): 2.20m
2
 = 2,20 

    Δμσηεξηθέο δίθπιιεο ζύξεο ππνγείνπ θαη ηζνγείνπ (ζρέδηα Α1, 
Α2): 6.82m

2
 = 6,82 

    Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα ππνγείνπ (ζρέδην Α1): 
1.00m

2
 = 1,00 

    

Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 1.00m
2
 = 1,00 

    Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα 1
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α4): 
5.00m

2
 = 5,00 

    Δμσηεξηθά κνλόθπιια παξάζπξα 2
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α5): 
5.00m

2
 = 5,00 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα ππνγείνπ (ζρέδην Α1): 12.74m
2
 = 12,74 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 24.08m
2
 = 24,08 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα 1
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α4): 
26.04m

2
 = 26,04 

    Δμσηεξηθά δίθπιια παξάζπξα 2
νπ 

νξόθνπ (ζρέδην Α5): 
26.04m

2
 = 26,04 

    

  
109,92 ~ 110,0 m

2
 

 

       ΥΡΩΜΑΣΗ΢ΜΟΗ 

      

      7.05 Αλαθαίληζε ρξσκαηηζκώλ επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ 
κε πιαζηηθά ρξώκαηα. 
Υξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε 
ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ζηπξεληναθξπιηθήο- αθξπιηθήο ή 
πνιπβηλπιηθήο βάζεσο. 

      Δζσηεξηθνί ρσκαηηζκνί ζε ζεκεία ηνπ εζσηεξηθνύ ρώξνπ:  
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 α)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ Υπνγείνπ (ζρέδην 
Α1) 

      Φώξνο (Υ.1)- Αλακνλή: 18.40m
2
 = 18,40 

    Φώξνο (Υ.2)- Πξνζάιακνο Φνξείν: 17.48m
2
 = 17,48 

    Φώξνο (Υ.3)- Λνπηξό 15.92m
2
 = 15,92 

    Φώξνο (Υ.14) -Αλακνλή: 23.50m
2
 = 23,50 

    Φώξνο (Υ.20)- Οδνληηαηξείν: 43.80m
2
 = 43,80 

    Φώξνο (Υ.23)-Αλακνλή: 17.54m
2
 = 17,54 

    Φώξνο (Υ.24)- Αλακνλή: 25.51m
2
 = 25,51 

    Κιηκαθνζηάζην: 17.36m
2
 = 17,36 

    Γηάδξνκνο: 35.59m
2
 = 35,59 

    Σύλνιν: 215,10 m
2
 

   
 

      β)  Δπαλαρξσκαηηζκνί νξνθήο ρώξσλ Υπνγείνπ (ζρέδην Α1) 

      Δζσηεξηθνί ρσκαηηζκνί ζηνπο αθόινπζνπο ρώξνπο:  

      Φώξνο (Υ.1)- Αλακνλή: 9.33m
2
 = 9,33 

    Φώξνο (Υ.2)- Πξνζάιακνο Φνξείν: 7.85m
2
 = 7,85 

    Φώξνο (Υ.3)- Λνπηξό 11.30m
2
 = 11,30 

    Φώξνο (Υ.4)- Μηθξνεπεκβάζεηο: 18.39m
2
 = 18,39 

    Φώξνο (Υ.14) -Αλακνλή: 6.60m
2
 = 6,60 

    Φώξνο (Υ.20)- Οδνληηαηξείν: 13.50m
2
 = 13,50 

    Φώξνο (Υ.23)-Αλακνλή: 8.60m
2
 = 8,60 

    Φώξνο (Υ.24)- Αλακνλή: 9.00m
2
 = 9,00 

    Γηάδξνκνο: 20.05m
2
 = 20,05 

    Σύλνιν: 104,62 m
2
 

    

      γ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ ηζνγείνπ (ζρέδην 
Α2) 

      Φώξνο (0.1)- Δίζνδνο: 41.88m
2
 = 41,88 

    

Φώξνο (0.2)- Αλακνλή: 55.44m
2
 = 55,44 

    Φώξνο (0.3)- Δμεηαζηήξην: 52.26m
2
 = 52,26 

    Φώξνο (0.4=0.4/1+0.4/2)- Φώξνο Υγηεηλήο: 9.84m
2
 = 9,84 

    Φώξνο (0.5)- Δμεηαζηήξην: 52.26m
2
 = 52,26 

    Φώξνο (0.6)- Αλακνλή: 41.04m
2
 = 41,04 

    Φώξνη (0.7 θαη 0.8)- Σηάζε Αδειθήο, Γξαθείν Γηνίθεζεο: 
71.86m

2
 = 71,86 

    Φώξνο (0.9=0.9/1+0.9/2)- Φώξνο Υγηεηλήο: 10.34m
2
 = 10,34 

    Φώξνο (0.10)- Δμεηαζηήξην: 51.26m
2
 = 51,26 

    Φώξνο  (0.11)- Δμεηαζηήξην: 66.83m
2
 = 66,83 

    Φώξνο (0.12)- Φώξνο Υγηεηλήο:  7.10m
2
 = 7,10 

    Φώξνο (0.13)- Αλακνλή: 38.53m
2
 = 38,53 

    
Φώξνο (0.15)- Φώξνο Υγηεηλήο A.M.E.A., Φώξνο 
(0.16=0.16/1+0.16/2+0.16/3)- WC Κνηλνύ Αλδξώλ, Φώξνο 
(0.17=0.17/1+0.17/2+0.17/3)- WC Κνηλνύ Γπλαηθώλ, Φώξνο 
(0.18)- Πξνζάιακνο Κνηλνύ: 0.00m

2
 = 44,92 

    Κιηκαθνζηάζην: 21.70m
2
 = 21,70 

    Σύλνιν: 565,26 m
2
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 δ) Δπαλαρξσκαζηηζκνί νξνθήο ηζνγείνπ (ζρέδην Α2) 
      Φώξνο (0.1)- Δίζνδνο: 36.98m

2
 = 36,98 

    Φώξνο (0.2)- Αλακνλή: 20.75m
2
 = 20,75 

    Φώξνο (0.3)- Δμεηαζηήξην: 14.50m
2
 = 14,5 

    Φώξνο (0.4=0.4/1+0.4/2)- Φώξνο Υγηεηλήο:4.05m
2
 = 4,05 

    Φώξνο (0.5)- Δμεηαζηήξην: 14.50m
2
 = 14,5 

    Φώξνο (0.6)- Αλακνλή: 13.48m
2
 = 13,48 

    Φώξνη (0.7 θαη 0.8)- Σηάζε Αδειθήο, Γξαθείν Γηνίθεζεο: 
27.00m

2
 = 27 

    Φώξνο (0.9=0.9/1+0.9/2)- Φώξνο Υγηεηλήο: 4.32m
2
 = 4,32 

    Φώξνο (0.10)- Δμεηαζηήξην: 14.30m
2
 = 14,3 

    Φώξνο  (0.11)- Δμεηαζηήξην:16.12m
2
 = 16,12 

    Φώξνο (0.12)- Φώξνο Υγηεηλήο:  4.23m
2
 = 2,43 

    Φώξνο (0.13)- Αλακνλή: 10.94m
2
 = 10,94 

    Φώξνη (0.15)+(0.16)+(0.17)+(0.18) σο άλσ: 25.65m
2
 = 25,65 

    Σύλνιν: 205,02 m
2
 

   
 

      ε)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ 1
νπ

 νξόθνπ ηνπ θηηξίνπ 
(ζρέδην Α4) 

     Φώξνο: (1.1)- Γηάδξνκνο: 94.24m
2
 = 94,24 

    Φώξνο (1.2)=1.2/1+1.2/2)- Φώξνη Υγηεηλήο Γπλαηθώλ: 20.30m
2
 = 20,30 

    Φώξνο (1.3)=1.3/1+1.3/2)- Φώξνη Υγηεηλήο Αλδξώλ: 21.28m
2
 = 21,28 

    Φώξνο (1.4)- Γξακκαηεία: 45.88m
2
 

 
45,88 

    Φώξνο (1.5)- Γξαθείν Γηνίθεζεο: 49.60m
2
 = 49,60 

    Φώξνο (1.6)- Αίζνπζα Πνιιαπιώλ ρξήζεσλ: 80.91m
2
 = 80,91 

    Φώξνο (1.7)- Απνζήθε: 26.66m
2
 = 26,66 

    Φώξνο (1.8)- Γξαθείν Αδειθώλ: 50.53m
2
 = 50,53 

    Φώξνο (1.9)- Φαξκαθείν: 12.20m
2
 = 12,20 

    Φώξνο (1.10)- Γξαθείν Κνηλσληθήο Λεηηνπξγνύ: 41.23m
2
 = 41,23 

    Φώξνο (1.11)- Γξαθείν Μαίαο: 46.50m
2
 = 46,50 

    Φώξνο (1.12)- Αλακνλή: 34.57m
2
 = 34,57 

    Φώξνο (1.13)- Γηάδξνκνο: 29.14m
2
 = 29,14 

    Φώξνο (1.14)- Γηάδξνκνο: 19.84m
2
 = 19,84 

    Κιηκαθνζηάζην: 21.70m
2
 = 21,70 

    Σύλνιν: 594,58 m
2
 

   
 

      ζη)  Δπαλαρξσκαηηζκνί νξνθήο ζηνλ 1
ν
 όξνθν ηνπ θηηξίνπ 

(ζρέδην Α4) 
      Φώξνο: (1.1)- Γηάδξνκνο: 27.52m

2
 = 27,52 

    Φώξνο (1.2=1.2/1+1.2/2)- Φώξνη Υγηεηλήο Γπλαηθώλ: 14.96m
2
 = 14,96 

    Φώξνο (1.3)=1.3/1+1.3/2)- Φώξνη Υγηεηλήο Αλδξώλ: 15.07m
2
 = 15,07 

    Φώξνο (1.4)- Γξακκαηεία: 13.50m
2
 = 13,50 

    Φώξνο (1.5)- Γξαθείν Γηνίθεζεο: 14.30m
2
 = 14,30 

    Φώξνο (1.6)- Αίζνπζα Πνιιαπιώλ ρξήζεσλ: 40.70m
2
 = 40,70 

    Φώξνο (1.7)- Απνζήθε: 4.00m
2
 = 4,00 

    Φώξνο (1.8)- Γξαθείν Αδειθώλ: 15.60m
2
 = 15,60 

    Φώξνο (1.9)- Φαξκαθείν: 9.30m
2
 = 9,30 

    Φώξνο (1.10)- Γξαθείν Κνηλσληθήο Λεηηνπξγνύ: 11.00m
2
 = 11,00 

    Φώξνο (1.11)- Γξαθείν Μαίαο: 13.30m
2
 = 13,30 

    Φώξνο (1.12)- Αλακνλή: 13.10m
2
 = 13,10 
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 Φώξνο (1.13)- Γηάδξνκνο: 4.20m
2
 = 4,20 

    Φώξνο (1.14)- Γηάδξνκνο: 2.92m
2
 = 2,92 

    Κιηκαθνζηάζην: 10.54m
2
 = 10,54 

    Σύλνιν: 210,01 m
2
 

   
 

      δ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ 2
νπ

 νξόθνπ ηνπ θηηξίνπ 
(ζρέδην Α5) 

     Φώξνο (2.1)- Γηάδξνκνο: 93.31m
2
 = 93,31 

    Φώξνο (2.2)- Γξαθείν Ηαηξώλ: 48.98m
2
 = 48,98 

    Φώξνο (2.3)- Γξαθεία Ηαηξώλ: 51.46m
2
 = 51,46 

    Φώξνο (2.4)- Φώξνο Υγηεηλήο: 4.81m
2
 = 4,81 

    Φώξνο (2.5)- Γξαθείν Δθεκεξεύνληνο ηαηξνύ: 53.32m
2
 = 53,32 

    Φώξνο (2.6=2.6+2.6/1)- Φώξνο Υγηεηλήο Αλδξώλ: 12.68m
2
 = 12,68 

    Φώξνο (2.7=2.7+2.7/1)- Φώξνο Υγηεηλήο Γπλαηθώλ: 12.68m
2
 = 12,68 

    Φώξνο (2.8)- Θάιακνο: 50.84m
2
 = 50,84 

    Φώξνο (2.9)- Θάιακνο: 48.67m
2
 = 48,67 

    Φώξνο (2.10)- Θάιακνο: 48.36m
2
 = 48,36 

    Φώξνο (2.11)- Θάιακνο Μόλσζεο: 64.64m
2
 = 64,64 

    Φώξνο (2.12)- Φώξνο Υγηεηλήο: 6.68m
2
 = 6,68 

    Φώξνο (2.13)- Παξαζθεπαζηήξην: 33.02m
2
 = 33,02 

    Φώξνο (2.14)- Αλαςπθηήξην: 28.68m
2
 = 28,68 

    Κιηκαθνζηάζην: 21.70m
2
 = 21,70 

    Σύλνιν: 579,83 m
2
 

   

       ε)  Δπαλαρξσκαηηζκνί νξνθήο ζηνλ 2
ν
 όξνθν ηνπ θηηξίνπ 

(ζρέδην Α4) 
      Φώξνο (2.1)- Γηάδξνκνο: 32.80m

2
 = 32,80 

    Φώξνο (2.2)- Γξαθείν Ηαηξώλ: 15.30m
2
 = 15,30 

    Φώξνο (2.3)- Γξαθεία Ηαηξώλ: 16.10m
2
 = 16,10 

    Φώξνο (2.4)- Φώξνο Υγηεηλήο: 2.64m
2
 = 2,64 

    Φώξνο (2.5)- Γξαθείν Δθεκεξεύνληνο ηαηξνύ: 14.40m
2
 = 14,40 

    Φώξνο (2.6=2.6+2.6/1)- Φώξνο Υγηεηλήο Αλδξώλ: 6.71m
2
 = 6,71 

    Φώξνο (2.7=2.7+2.7/1)- Φώξνο Υγηεηλήο Γπλαηθώλ:6.71m
2
 = 6,71 

    

Φώξνο (2.8)- Θάιακνο: 16.10m
2
 = 16,10 

    Φώξνο (2.9)- Θάιακνο: 15.00m
2
 = 15,00 

    Φώξνο (2.10)- Θάιακνο: 14.60m
2
 = 14,60 

    Φώξνο (2.11)- Θάιακνο Μόλσζεο: 17.00m
2
 = 17,00 

    Φώξνο (2.12)- Φώξνο Υγηεηλήο: 3.74m
2
 = 3,74 

    Φώξνο (2.13)- Παξαζθεπαζηήξην: 13.80m
2
 = 13,80 

    Φώξνο (2.14)- Αλαςπθηήξην: 21.00m
2
 = 21,00 

    Κιηκαθνζηάζην: 10.54m
2
 = 10,54 

    Σύλνιν: 206,44 m
2
 

   
 

      ΢ύλνιν επαλαρξσκαηηζκώλ εζσηεξηθώλ ρώξσλ θηηξίνπ 
Κ.Τ. 

      215m2+105m2+565m2+205m2+595m2+210m2+580m2+20
6m2 = 2680,86 ~ 2700,00 m

2
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7.08 Μπθεηνθηόλεο επαιείςεηο μπιίλσλ επηθαλεηώλ. 
      Πξνβιέπεηαη ζηηο μύιηλεο επηθάλεηεο γηα ηελ επηζθεπή ηεο 

ζηέγεο ηνπ Κ.Υ. θαη ηνπ ζηεγάζηξνπ ηεο ζύξαο ζηε βόξεηα 
πιεπξά ηνπ ππνγείνπ. 

      339m2 = 338,89 ~ 340,0 m
2
 

 
 

      ΜΟΝΩ΢ΔΗ΢ ΤΓΡΑ΢ΗΑ΢- ΖΥΟΤ- ΘΔΡΜΟΣΖΣΟ΢ 

      
 

     7.11 ΢ηεγάλσζε μύιηλεο ζηέγεο κε ιεπηή ειαζηνκεξή 
πδξαηκνπεξαηή κεκβξάλε 

      Πξνβιέπεηαη ζηηο μύιηλεο επηθάλεηεο γηα ηελ επηζθεπή ηεο 
ζηέγεο ηνπ Κ.Υ. θαη ηνπ ζηεγάζηξνπ ηεο ζύξαο ζηε βόξεηα 
πιεπξά ηνπ ππνγείνπ. 

      339m2 = 338,89 ~ 340,0 m
2
 

 
 

     7.12 Θεξκνκόλσζε θεθιηκέλσλ νξνθώλ κε πιάθεο από 
αθξώδε εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε πάρνπο 50 mm 

      Πξνβιέπεηαη ζηηο μύιηλεο επηθάλεηεο γηα ηελ επηζθεπή ηεο 
ζηέγεο ηνπ Κ.Υ. θαη ηνπ ζηεγάζηξνπ ηεο ζύξαο ζηε βόξεηα 
πιεπξά ηνπ ππνγείνπ. 

      339m2 = 338,89 ~ 340,0 m
2
 

 

Γ. Αλαιπηηθή Πξνκέηξεζε Δξγαζηώλ Δθζπρξνληζκνύ θαη Αλαβάζκηζεο Κ.Τ. Λεσληδίνπ 

       ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 

 
      

 

 

ΦΟΡΣΟΔΚΦΟΡΣΩ΢ΔΗ΢-ΜΔΣΑΦΟΡΔ΢ 

     

 
 

     1.01 Φνξηνεθθόξησζε κε ηα ρέξηα  πιηθώλ επί ρεηξνθίλεησλ 
κεηαθνξηθώλ κέζσλ.  

      Πξντόληα θαζαηξέζεσο 
      α) Απνμήισζε WC (πδξαπιηθά- απνρέηεπζε) 
      Λακβάλεηαη βάξνο πιηθώλ αλά ρώξν WC 150kg 
      11ρώξνη*150kg/ρώξν=11ρώξνη*0.15ton/ρώξν WC = 1,65 ton 

   

       β) Πιαθίδηα 
      Καζαηξέζεηο πιαθηδίσλ  ρώξσλ WC 
      Λακβάλεηαη βάξνο πιαθηδίσλ 5kgr/m

2
  

      (93+460.0)m
2
*5kg/m

2
=553m

2
*0.005ton/m

2
= = 2,77 ton 

   Σύλνιν: 4,42 ~ 5,0 ton 
 

      1.02 Μεηαθνξά πιηθώλ κε  κνλόηξνρν. 
      Μεηαθνξά  πξνηόλησλ πιαθηδίσλ δαπέδνπ θαη εηδώλ  WC ζε 

κέζε απόζηαζε 50m. 
      50m/10m*(5)ton = 25,00 = 25,0 ton·10m 

 

      1.03 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην  
δηα κέζνπ νδώλ θαιήο βαηόηεηαο. 

      Λακβάλεηαη απόζηαζε κεηαθνξάο ζην ρώξν νξηζηηθήο 
απόζεζεο 145km 

      145km * 7ton = 1015,00 = 1015,0 ton·km 
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  ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 

     1.05 
Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεσλ δαπέδσλ παληόο ηύπνπ θαη 
νηνπδήπνηε πάρνπο. 
Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ.  

      α) Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο πγηεηλήο 
(WC) ηνπ ηζνγείνπ (ζρέδην Α1):  

      Φώξνο (0.8): 2.24m
2
 = 2,24 

    Φώξνο (0.10): 2.24m
2
 = 2,24 

    Φώξνο (0.12): 2.38m
2
 = 2,38 

    Φώξνο (0.15): 7.48m
2
 = 7,48 

    Φώξνο (0.19): 7.48m
2
 = 7,48 

    Φώξνο (0.34): 5.76m
2
 = 5,76 

    Φώξνη (0.38)+(0.39)+(0.40): 19.78m
2
 = 19,78 

    Σύλνιν: 47,36 m
2
 

   

       β) Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο πγηεηλήο 
(WC) ηνπ νξόθνπ (ζρέδην Α3):  

      Φώξνο (1.10): 2.38m
2
 = 2,38 

    Φώξνο (1.20): 2.44m
2
 = 2,44 

    Φώξνο (1.21): 9.75m
2
 = 9,75 

    Φώξνο (1.22): 11.22m
2
 = 11,22 

    Φώξνο (1.23): 6.31m
2
 = 6,31 

    Φώξνο (1.27): 2.52m
2
 = 2,52 

    Φώξνο (1.30): 2.24m
2
 = 2,24 

    Φώξνο (1.35): 6.48m
2
 = 6,48 

    Φώξνο (1.45): 1.62m
2
 = 1,62 

    Σύλνιν: 44,96 m
2
 

   

       Σύλνιν Καζαηξέζεσλ πιαθηδίσλ δαπέδνπ ζηνπο ρώξνπο WC: 
      047+045 
 

92,32 ~ 93,0 m
2
 

 

      1.06 Καζαίξεζε επηζηξώζεσλ ηνίρσλ παληόο ηύπνπ.  
Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ.  

      α) Kαζαίξεζε πθηζηάκελσλ  πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο ρώξνπο 
πγηεηλήο  
     (WC) ηνπ ηζνγείνπ (ύςνο 2.00m, ζρέδην Α1):  

      Φώξνο (0.8): 12.00m
2
 = 12,0 

    Φώξνο (0.10): 12.00m
2
 = 12,0 

    Φώξνο (0.12): 12.40m
2
 = 12,4 

    Φώξνο (0.15): 31.20m
2
 = 31,2 

    Φώξνο (0.19): 31.20m
2
 = 31,2 

    Φώξνο (0.34): 29.00m
2
 = 29,0 

    Φώξνη (0.38)+(0.39)+(0.40): 92.40m
2
 = 92,4 

    Σύλνιν: 220,20 m
2
 

   

       β) Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο ρώξνπο πγηεηλήο (WC) 
ηνπ  
     νξόθνπ (ύςνο 2.00m-ζρέδην Α3):  

      Φώξνο (1.10): 12.40m
2
 = 12,40 
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 Φώξνο (1.20): 12.80m
2
 = 12,80 

    Φώξνο (1.21): 54.80m
2
 = 54,80 

    Φώξνο (1.22): 53.80m
2
 = 53,80 

    Φώξνο (1.23): 21.00m
2
 = 21,00 

    Φώξνο (1.27): 12.80m
2
 = 12,80 

    Φώξνο (1.30): 12.00m
2
 = 12,00 

    Φώξνο (1.35): 36.20m
2
 = 36,20 

    Φώξνο (1.45): 22.00m
2
 = 22,00 

    Σύλνιν: 237,80 m
2
 

   

       ΢ύλνιν Καζαηξέζεσλ επηζηξώζεσλ ηνίρνπ ζηνπο ρώξνπο 
WC: 

      220+238 
 

458,00 ~ 460,00 m
2
 

 

      1.14 Καζαηξέζεηο πιηλζνδνκώλ 
      Kαζαίξεζε πιηλζνδνκώλ ζηoλ  ρώξν πγηεηλήο (WC) γηα ΑΜΔΑ: 

      (2,50m+1,10m)*0,10m*3,00m = 1,08 = 1,10 m
3
 

 

      ΟΜΑΓΑ Γ: ΣΟΗΥΟΠΟΗΔ΢, ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ 

      

       ΟΠΣΟΠΛΗΝΘΟΓΟΜΔ΢ 
      

      3.03 Οπηνπιηλζνδνκέο κε δηαθέλνπο ηππνπνηεκέλνπο 
νπηνπιίλζνπο 6x9x19 cm, Πάρνπο 1/2 πιίλζνπ (δξνκηθνί 
ηνίρνη) 

      Οπηνπιηλζνδνκή ζηoλ  ρώξν πγηεηλήο (WC) γηα ΑΜΔΑ: 

      0,85m*2,25m = 1,91 = 2,00 m
2
 

 
 

      ΟΜΑΓΑ Γ: ΓΗΚΣΤΑ (ΤΓΡΑΤΛΗΚΑ - ΖΛΔΚΣΡΗΚΑ - ΘΔΡΜΑΝ΢Ζ - ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Ζ) 

 
      

 
ΤΓΡΔΤ΢Ζ 

     
 

      4.04 Απνμήισζε πθηζηάκελσλ πδξαπιηθώλ εγθαηαζηάζεσλ 
ινπηξώλ- WC. 

      Πξνβιέπνληαη ζηα αθόινπζα  11 WC (ζρέδηα Α1 θαη Α3) 
      Ηζόγεην 10  WC, Φώξνη: 0.8, 0.10, 0.12( Δθεκεξηώλ ηζνγείνπ), 

0.15, 0.19 (Πξνζσπηθνύ), 0.34 (Ηαηξώλ), 0.39 (δηπιό, 
Γπλαηθώλ), (0.40 δηπιό, Αλδξώλ) 

      Όξνθνο- 1 WC  Φώξνο:  1.45 (Μηθξνβηνινγηθό) 
      Δξγαζία θαη' απνθνπή: Μνλάδα: 1 = 1 = 1 ηεκ. 

 

      4.05 Αλακηθηήξαο (κπαηαξία) ζεξκνύ-ςπρξνύ ύδαηνο 
ηνπνζεηεκέλνο ζε ληπηήξα. 

      Πξνβιέπνληαη ζηα αθόινπζα  11 WC (ζρέδηα Α1 θαη Α3) 
      

Νηπηήξεο Φώξσλ: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 0.34, 0.39 (x2), 
0.40 (x2), 1.45 

      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.06 Αλακηθηήξαο (κπαηαξία) ζεξκνύ-ςπρξνύ ύδαηνο ινπηήξα 
ή ιεθάλεο θαηαηνληζηήξα.  

      Πξνβιέπνληαη ζηα ληνπο 6  WC (ζρέδηα Α1 θαη Α3) 
      Νηνπο WC ρώξσλ: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 0.34 
      Σύλνιν: 6 ηεκάρηα = 6 = 6 ηεκ. 
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       4.07 Υαιθνζσιήλαο Φ15mm πάρνπο ηνηρ. 0.75mm, 
ηνπνζεηεκέλνο κε όια. 

      Απαηηνύληαη 135m ραιθνζσιήλα Φ15mm = 135 = 135 ηεκ. 
 

      4.08 Υαιθνζσιήλαο Φ18mm πάρνπο ηνηρ. 0.80mm, 
ηνπνζεηεκέλνο κε όια. 

      Απαηηνύληαη 85m ραιθνζσιήλα Φ18mm = 85 = 85 ηεκ. 
 

      4.09 Βαιβίδα δηαθνπήο (δηαθόπηεο) νξεηράιθηλε, 
επηρξσκησκέλε, γσληαθή δηακέηξνπ 1/2ins. 

      Λακβάλνληαη δύν (2) βαιβίδεο αλά αλακηθηήξα 
      Αλακηθηήξεο ληπηήξα: 11 ηεκάρηα→2*11ηεκ. = 22 

    Λνηπνί Αλακηθηήξεο: 6 ηεκάρηα→2*6ηεκ. = 12 
    Σύλνιν: 34 = 34 ηεκ. 

 

      4.10 Θεξκηθή κόλσζε ζσιήλσλ κε αθξώδεο πιαζηηθό πιηθό 
ηύπνπ Armaflex δηακέηξνπ 3/4. 

      Μόλσζε Φαιθνζσιήλσλ Φ15 πάρνπο ηνηρ. 0.75mm:135m 
(εξγ. 2.04) = 135 

    Μόλσζε Φαιθνζσιήλσλ Φ18 πάρνπο ηνηρ. 0.80mm:85m (εξγ. 
2.05) = 85 

    

  
220 = 220 ηεκ. 

  ΖΛΔΚΣΡΗΚΑ 
      

      4.12 Απνμήισζε πθηζηάκελσλ θσηηζηηθώλ ζσκάησλ. 
      Απνμήισζε πθηζηάκελσλ θσηηζηηθώλ ζσκάησλ έσο 250 

ηεκάρηα 
      Δξγαζία θαη' απνθνπή: Μνλάδα: 1 = 1 = 1 ηεκ. 

 

      4.13 Φσηηζηηθό ζώκα LED (panel) νξνθήο, εζσηεξηθώλ ρώξσλ, 
επίκεθεο, δηαζηάζεσλ 120x20cm 

      Πξνβιέπεηαη ε ηνπνζέηεζε 150 θσηηζηηθώλ ζσκάησλ LED 
(panel) 

      εζσηεξηθώλ ρώξσλ, νξνθήο, δηαζηάζεσλ 120x20cm. = 150 = 150 ηεκ. 
 

      4.14 Φσηηζηηθό ζώκα LED (panel) νξνθήο, εζσηεξηθώλ ρώξσλ, 
ηεηξάγσλν, δηαζηάζεσλ 60x60cm 

      Πξνβιέπεηαη ε ηνπνζέηεζε 5 θσηηζηηθώλ ζσκάησλ LED 
(panel) = 5 = 5 ηεκ. 

 εζσηεξηθώλ ρώξσλ, νξνθήο, δηαζηάζεσλ 60x60cm. 
      

      4.15 Φσηηζηηθό ζώκα LED εμσηεξηθώλ ρώξσλ, ζηεγαλό, 
κήθνπο 120cm 

      Πξνβιέπεηαη ε ηνπνζέηεζε 70 θσηηζηηθώλ ζσκάησλ LED, 
θαηάιιεια γηα εμσηεξηθνύο ρώξνπο = 70 = 70 ηεκ. 

 

       ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Ζ 
      

      4.17 Απνμήισζε πθηζηάκελσλ εηδώλ πγηελήο. 
      Πξνβιέπνληαη ζηα αθόινπζα  11 WC (ζρέδηα Α1 θαη Α3) 
      Ηζόγεην 10  WC, Φώξνη: 0.8, 0.10, 0.12 (Δθεκεξηώλ ηζνγείνπ), 

0.15, 0.19 (Πξνζσπηθνύ), 0.34 (Ηαηξώλ), 0.39 (δηπιό, 
Γπλαηθώλ), (0.40 δηπιό, Αλδξώλ) 

      Όξνθνο- 1  Φώξνο WC:  1.45 (Μηθξνβηνινγηθό) 
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 Δξγαζία θαη' απνθνπή: Μνλάδα: 1 = 1 = 1 ηεκ. 
 

      4.18 Πιαζηηθόο ζσιήλαο απνρεηεύζεσο από ζθιεξό P.V.C. 
Φ40mm πηέζεσο.  

      Απαηηνύληαη 45m πιαζηηθνύ ζσιήλα απνρέηεπζεο Φ40mm 
πηέζεσο.  = 45 = 45 ηεκ. 

 

      4.19 Πιαζηηθόο ζσιήλαο απνρεηεύζεσο από ζθιεξό P.V.C. 
Φ50mm πηέζεσο.  

      Απαηηνύληαη 25m πιαζηηθνύ ζσιήλα απνρέηεπζεο Φ50mm 
πηέζεσο.  = 25 = 25 ηεκ. 

 

      4.20 Πιαζηηθόο ζσιήλαο απνρεηεύζεσο από ζθιεξό P.V.C. 
Φ100mm πηέζεσο. 

      Απαηηνύληαη 6m πιαζηηθνύ ζσιήλα απνρέηεπζεο Φ100mm 
πηέζεσο.  = 6 = 6 ηεκ. 

 

      4.21 Λεθάλε απνρσξεηεξίνπ από πνξζειάλε "Δπξσπατθνύ 
ηύπνπ". 
Υακειήο πηέζεσο κε ην δνρείν πιύζεσο θαη ηα εμαξηήκαηά 
ηνπ. 

      Λεθάλεο απνρσξεηεξίσλ ζηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 0.10, 0.12, 
0.15, 0.19, 0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη Α3). 

      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.22 Κάζηζκα ιεθάλεο πιαζηηθό κε θάιπκκα, ρξώκαηνο ιεπθνύ. 
      Λεθάλεο απνρσξεηεξίσλ ζηνπο ρώξνπο: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 

0.19, 0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη Α3). 
      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 

 

      4.23 Νηπηήξαο πνξζειάλεο δηαζηάζεσλ 40x50cm θαη θνιώλα, 
πιήξεο κε βαιβίδα ρξσκέ. 

      Νένη ληπηήξεο ζηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 
0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη Α3). 

      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.24 Λεθάλε θαηαηνληζηήξα κε βαιβίδα από παιώδε 
πνξζειάλε. 

      Νηνπο WC ρώξσλ: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 0.34 = 6 = 6 ηεκ. 
 Σύλνιν: 6 ηεκάρηα 

      

      4.25 Καζξέπηεο ηνίρνπ πάρνπο 4mm κπηδνπηέ δηαζηάζεσλ 
42x60cm. 

      Νένη θαζξέπηεο  επί ησλ ληπηήξσλ ζηνπο ρώξνπο: 0.8, 0.10, 
0.12, 0.15, 0.19, 0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη 
Α3). 

      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.26 Δηαδέξα ληπηήξα πιήξεο, πνξζειάλεο κήθνπο 50cm. 
      Νένη θαζξέπηεο  επί ησλ ληπηήξσλ ζηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 

0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα 
Α1 θαη Α3). 
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 Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.27 ΢απσλνζπνγγνζήθε πνξζειάλεο πιήξεο, δηαζηάζεσλ 
30x15cm κε ρεηξνιαβή. 

      Νηνπο WC ρώξσλ: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 0.34 
      Σύλνιν: 6 ηεκάρηα = 6 = 6 ηεκ. 

 

      4.28 Γνρείν ξεπζηνύ ζάπσλα πιήξεο επηρξσκησκέλν. 
      Γνρεία πιεζίνλ  ησλ ληπηήξσλ ζηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 0.10, 

0.12, 0.15, 0.19, 0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη 
Α3). 

      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.29 Άγγηζηξν (γάληδνο) αλαξηήζεσο δηπιό από πνξζειάλε, 
εληνηρηζκέλν. 

      Νέα άγγηζηξα ζηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 
0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη Α3). 

      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.30 Υαξηνζήθε πιήξεο, επηρξσκησκέλε απιή. 
      Νέα ζηθώληα ζηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 

0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη Α3). 
      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 

 

      4.31 Θήθε θαη βνπξηζάθη θαζαξηζκνύ ιεθάλεο, επίηνηρε, 
πιήξεο επηρξσκησκέλε. 

      Νέεο ιεθάλεο απνρσξεηεξίνπ ηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 0.10, 
0.12, 0.15, 0.19, 0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη 
Α3). 

      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 
 

      4.32 ΢ηθώλη πιαζηηθό δαπέδνπ κε ζράξα νξεηράιθηλε Φ10mm. 
      Νέα ζηθώληα ηνπο ρώξνπο WC: 0.8, 0.10, 0.12, 0.15, 0.19, 

0.34, 0.39 (x2), 0.40 (x2), 1.45 (ζρέδηα Α1 θαη Α3). 
      Σύλνιν: 11 ηεκάρηα = 11 = 11 ηεκ. 

 

      4.33 ΢εη απνρσξεηεξίνπ γηα Α.Μ.Δ.Α. 

      Πιήξεο εγθαηάζηαζε ζεη απνρσξεηεξίνπ γηα WC ΑΜΔΑ = 1 = 1 ηεκ. 
 

      4.34 Αλαβαηόξην ΑΜΔΑ ηύπνπ πιαηθόξκα 

      Πιήξεο εγθαηάζηαζε Αλαβαηόξηνπ θιίκαθαο γηα ηελ πξνζβαζηκόηεηα 
ησλ ΑΜΔΑ (ηύπνπ πιαηθόξκα)  = 1 = 1 ηεκ. 

 
      ΟΜΑΓΑ Γ: ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢- ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢ 

     

        ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢-ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢ 

      
 

     5.05 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα. 
Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε πιαθίδηα GROUP 4, δηαζηάζεσλ 
20x20 cm. 

      α) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο πγηεηλήο 
(WC) ηνπ ηζνγείνπ (ζρέδην Α1):  

      Φώξνο (0.8): 2.24m
2
 = 2,24 

    Φώξνο (0.10): 2.24m
2
 = 2,24 

    Φώξνο (0.12): 2.38m
2
 = 2,38 
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 Φώξνο (0.15): 7.48m
2
 = 7,48 

    Φώξνο (0.19): 7.48m
2
 = 7,48 

    Φώξνο (0.34): 5.76m
2
 = 5,76 

    Φώξνη (0.38)+(0.39)+(0.40): 19.78m
2
 = 19,78 

    Σύλνιν: 47,36 m
2
 

   

       β) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο πγηεηλήο 
(WC) ηνπ  
     νξόθνπ (ζρέδην Α3):  

      Φώξνο (1.10): 2.38m
2
 = 2,38 

    Φώξνο (1.20): 2.44m
2
 = 2,44 

    Φώξνο (1.21): 9.75m
2
 = 9,75 

    Φώξνο (1.22): 11.22m
2
 = 11,22 

    

Φώξνο (1.23): 6.31m
2
 = 6,31 

    Φώξνο (1.27): 2.52m
2
 = 2,52 

    Φώξνο(1.30): 2.24m
2
 = 2,24 

    Φώξνο(1.35): 6.48m
2
 = 6,48 

    Φώξνο (1.45): 1.62m
2
 = 1,62 

    Σύλνιν: 44,96 m
2
 

   

       Σύλνιν επηζηξώζεσλ δαπέδνπ κε θεξακηθά πιαθίδηα 
20cmx20cm: 

      047+045 = 92,32 ~ 93,0 m
2
 

 

      5.06 Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα. 
Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε πιαθίδηα GROUP 1, δηαζηάζεσλ 
20x20 cm. 

      α) Αληηθαηάζηαζε πθηζηάκελσλ  πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο 
ρώξνπο πγηεηλήο (WC) ηνπ ηζνγείνπ (ύςνο 2.00m-ζρέδην Α1):  

      Φώξνο (0.8): 12.00m
2
 = 12,0 

    Φώξνο (0.10): 12.00m
2
 = 12,0 

    Φώξνο (0.12): 12.40m
2
 = 12,4 

    Φώξνο (0.15): 31.20m
2
 = 31,2 

    Φώξνο (0.19): 31.20m
2
 = 31,2 

    Φώξνο (0.34): 29.00m
2
 = 29,0 

    Φώξνη (0.38)+(0.39)+(0.40): 92.40m
2
 = 92,4 

    Σύλνιν: 220,20 m
2
 

   

       β) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο ρώξνπο πγηεηλήο 
(WC) ηνπ νξόθνπ (ύςνο 2.00m-ζρέδην Α3):  

      Φώξνο (1.10): 12.40m
2
 = 12,40 

    Φώξνο (1.20): 12.80m
2
 = 12,80 

    Φώξνο (1.21): 54.80m
2
 = 54,80 

    Φώξνο (1.22): 53.80m
2
 = 53,80 

    Φώξνο (1.23): 21.00m
2
 = 21,00 

    Φώξνο (1.27): 12.80m
2
 = 12,80 

    Φώξνο(1.30): 12.00m
2
 = 12,00 
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Φώξνο (1.35): 36.20m
2
 = 36,20 

    Φώξνο(1.45): 22.00m
2
 = 22,00 

    Σύλνιν: 237,80 m
2
 

   

       Σύλνιν επηζηξώζεσλ ηνίρνπ κε θεξακηθά πιαθίδηα 
20cmx20cm: 

      220+238 = 458,00 ~ 460,0 m
2
 

 

       ΟΜΑΓΑ ΢Σ: ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢-ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢ 

      

        ΠΟΡΣΔ΢ ΑΠΟ ΞΤΛΔΗΑ 
      

      6.17 Θύξεο μύιηλεο πξεζζαξηζηέο, κε θάζζα δξνκηθή, πιάηνπο 
έσο 13 cm, δηακνξθσκέλεο θαηάιιεια γηα ρώξνπο 
πγηεηλήο ΑΜΔΑ 

      Τνπνζεηείηαη ζην ρώξν πγηεηλήο ΑΜΔΑ (1,10m*2,20m) = 2,42 ~ 2,50 m
2
 

 

 
  

    ΟΜΑΓΑ Ε: ΛΟΗΠΑ, ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ 
  

    

 
  

    ΥΡΩΜΑΣΗ΢ΜΟΗ 

      
 

     7.05 Αλαθαίληζε ρξσκαηηζκώλ επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ 
κε πιαζηηθά ρξώκαηα. 
Υξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε 
ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ζηπξεληναθξπιηθήο- αθξπιηθήο ή 
πνιπβηλπιηθήο βάζεσο. 

      Δζσηεξηθνί ρσκαηηζκνί ζε ζεκεία ηνπ εζσηεξηθνύ ρώξνπ:  

      α)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ ηζνγείνπ (ζρέδην Α2) 

      Φώξνο (0.1): 49.30m
2
 = 49,30 

    Φώξνο(0.2): 41.02m
2
 = 41,02 

    Φώξνο (0.3): 32.44m
2
 = 32,44 

    Φώξνο (0.4): 59.78m
2
 = 59,78 

    Φώξνο (0.5): 39.11m
2
 = 39,11 

    Φώξνο (0.6): 38.80m
2
 = 38,80 

    Φώξνο (0.7): 56.29m
2
 = 56,29 

    Φώξνο (0.9): 77.91m
2
 = 77,91 

    Φώξνο (0.11): 56.29m
2
 = 56,29 

    Φώξνο (0.13): 56.29m
2
 = 56,29 

    Φώξνο (0.14): 66.46m
2
 = 66,46 

    Φώξνο (0.16): 36.57m
2
 = 36,57 

    Φώξνο (0.17): 21.62m
2
 = 21,62 

    Φώξνο (0.18): 36.57m
2
 = 36,57 

    Φώξνο (0.20): 35.93m
2
 = 35,93 

    Φώξνο (0.21): 35.93m
2
 = 35,93 

    Φώξνο (0.22): 55.33m
2
 = 55,33 

    Φώξνο(0.23): 24.17m
2
 = 24,17 

    Φώξνο (0.24): 23.53m
2
 = 23,53 

    Φώξνο (0.24, δηάδξνκνο): 175.54m
2
 = 175,54 

    Φώξνο (0.25): 73.46m
2
 = 73,46 
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 Φώξνο (0.26): 62.96m
2
 = 62,96 

    Φώξνο (0.27): 26.72m
2
 = 26,72 

    Φώξνο(0.28): 26.08m
2
 = 26,08 

    Φώξνο (0.29): 48.34m
2
 = 48,34 

    Φώξνο(0.30): 79.82m
2
 = 79,82 

    Φώξνο (0.31): 75.84m
2
 = 75,84 

    Φώξνο(0.32): 34.66m
2
 = 34,66 

    Φώξνο (0.33): 32.44m
2
 = 32,44 

    Φώξνο(0.35): 58.83m
2
 = 58,83 

    Φώξνο (0.36): 60.42m
2
 = 60,42 

    Φώξνο (0.37): 62.65m
2
 = 62,65 

    Φώξνο (0.41): 45.79m
2
 = 45,79 

    Φώξνο (0.42): 43.25m
2
 = 43,25 

    Φώξνο (0.43):92.54m
2
 = 92,54 

    Κιηκαθνζηάζην: 21.53m
2
 = 21,53 

    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 1864,21 m
2
 

   

       β) Δπαλαρξσκαζηηζκνί νξνθήο ηζνγείνπ (ζρέδην Α2) 
      Φώξνο (0.1): 14.84m

2
 = 14,84 

    Φώξνο (0.2): 10.35m
2
 = 10,35 

    Φώξνο (0.3): 5.60m
2
 = 5,60 

    Φώξνο (0.4): 20.65m
2
 = 20,65 

    Φώξνο (0.5): 9.32m
2
 = 9,32 

    Φώξνο (0.6): 9.14m
2
 = 9,14 

    Φώξνο (0.7): 14.86m
2
 = 14,86 

    Φώξνο (0.8): 9.32m
2
 = 9,32 

    Φώξνο(0.9): 16.12m
2
 = 16,12 

    Φώξνο (0.10): 9.32m
2
 = 9,32 

    Φώξνο (0.11): 14.86m
2
 = 14,86 

    Φώξνο (0.12): 9.70m
2
 = 9,70 

    Φώξνο (0.13): 14.86m
3
 = 14,86 

    Φώξνο  (0.14): 24.15m
2
 = 24,15 

    Φώξνο  (0.15): 25.89m
2
 = 25,89 

    Φώξνο (0.16): 5.94m
2
 = 5,94 

    Φώξνο (0.17): 2.73m
2
 = 2,73 

    Φώξνο (0.18): 5.94m
2
 = 5,94 

    Φώξνο (0.19): 25.89m
2
 = 25,89 

    Φώξνο (0.20): 7.65m
2
 = 7,65 

    Φώξνο (0.21): 7.65m
2
 = 7,65 

    Φώξνο(0.22): 16.82m
2
 = 16,82 

    Φώξνο(0.23): 3.60m
2
 = 3,60 

    Φώξνο (0.24): 3.42m
2
 = 3,42 

    Φώξνο (0.24, δηάδξνκνο): 46.77m
2
 = 46,77 

    Φώξνο (0.25): 29.14m
2
 = 29,14 

    Φώξνο (0.26): 19.20m
2
 = 19,20 

    Φώξνο (0.27): 4.40m
2
 = 4,40 

    Φώξνο (0.28): 4.62m
2
 = 4,62 

    Φώξνο (0.29): 14.35m
2
 = 14,35 

    Φώξνο (0.30): 29.18m
2
 = 29,18 
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 Φώξνο (0.31): 25.07m
2
 = 25,07 

    Φώξνο (0.32): 7.39m
2
 = 7,39 

    Φώξνο (0.33): 6.38m
2
 = 6,38 

    Φώξνο (0.34): 22.87m
2
 = 22,87 

    Φώξνο (0.35): 14.77m
2
 = 14,77 

    Φώξνο (0.36): 22.36m
2
 = 22,36 

    Φώξνο (0.37): 12.06m
2
 = 12,06 

    Φώξνη (0.38)+(0.39)+(0.40): 74.30m
2
 = 74,30 

    Φώξνο (0.41): 11.95m
2
 = 11,95 

    Φώξνο (0.42): 10.92m
2
 = 10,92 

    Φώξνο (0.43): 37.52m
2
 = 37,52 

    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 681,87 m
2
 

   
 

      
 

      γ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ νξόθνπ ηνπ θηηξίνπ 
      Φώξνο (1.1): 62.31m

2
 = 62,31 

    Φώξνο (1.2): 58.96m
2
 = 58,96 

    Φώξνο (1.3): 42.55m
2
 = 42,55 

    Φώξνο (1.4): 24.12m
2
 = 24,12 

    Φώξνο (1.5): 56.62m
2
 = 56,62 

    Φώξνο (1.6): 47.57m
2
 = 47,57 

    Φώξνο (1.7): 65.66m
2
 = 65,66 

    Φώξνο (1.8): 21.78m
2
 = 21,78 

    Φώξνο (1.9): 47.57m
2
 = 47,57 

    Φώξνο (1.11): 20.77m
2
 = 20,77 

    Φώξνο (1.12): 46.23m
2
 = 46,23 

    Φώξνο (1.13): 113.23m
2
 = 113,23 

    Φώξνο (1.15): 62.31m
2
 = 62,31 

    Φώξνο (1.16): 63.65m
2
 = 63,65 

    Φώξνο (1.17): 63.65m
2
 = 63,65 

    Φώξνο (1.18): 63.65m
2
 = 63,65 

    Φώξνο (1.19): 63.65m
2
 = 63,65 

    Φώξνο (124): 46.06m
2
 = 46,06 

    Φώξνο (1.25): 27.47m
2
 = 27,47 

    Φώξνο (1.26): 26.13m
2
 = 26,13 

    Φώξνο (1.28): 44.22m
2
 = 44,22 

    Φώξνο (1.29): 26.13m
2
 = 26,13 

    Φώξνο (1.31): 38.19m
2
 = 38,19 

    Φώξνο (1.32): 41.87m
2
 = 41,87 

    Φώξνο (1.33): 115.24m
2
 = 115,24 

    Φώξνο (1.34): 66.67m
2
 = 66,67 

    Φώξνο (1.36): 52.60m
2
 = 52,60 

    Φώξνο (1.37): 110.18m
2
 = 110,18 

    Φώξνο (1.38): 83.08m
2
 = 83,08 

    Φώξνο (1.39): 44.56m
2
 = 44,56 

    Φώξνο (1.40): 20.44m
2
 = 20,44 

    Φώξνο (1.41): 30.15m
2
 = 30,15 

    Φώξνο(1.42): 51.92m
2
 = 51,92 

    Φώξνο (1.43): 213.40m
2
 = 213,40 
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 Φώξνο (1.44): 18.09m
2
 = 18,09 

    Φώξνο (1.46): 30.15m
2
 = 30,15 

    Φώξνο (1.47): 60.63m
2
 = 60,63 

    Κιηκαθνζηάζην: 15.00m
2
 = 15,00 

    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 2086,46 m
2
 

   
 

      δ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί νξνθήο ζηνλ όξνθν ηνπ θηηξίνπ 
      Φώξνο (1.1): 21.50m

2
 = 21,50 

    Φώξνο (1.2): 8.68m
2
 = 8,68 

    Φώξνο (1.3): 8.68m
2
 = 8,68 

    Φώξνο (1.4): 3.24m
2
 = 3,24 

    Φώξνο (1.5): 16.40m
2
 = 16,40 

    Φώξνο (1.6): 12.30m
2
 = 12,30 

    Φώξνο (1.7): 12.20m
2
 = 12,20 

    Φώξνο (1.8): 2.50m
2
 = 2,50 

    Φώξνο (1.9): 12.30m
2
 = 12,30 

    Φώξνο (1.11): 2.38m
2
 = 2,38 

    Φώξνο (1.12): 12.60m
2
 = 12,60 

    Φώξνο (1.13): 29.52m
2
 = 29,52 

    Φώξνο  (1.15): 16.72m
2
 = 16,72 

    Φώξνο (1.16): 20.53m
2
 = 20,53 

    Φώξνο (1.17): 20.53m
2
 = 20,53 

    Φώξνο (1.18): 20.53m
2
 = 20,53 

    Φώξνο (1.19): 20.53m
2
 = 20,53 

    Φώξνο (1.24): 8.25m
2
 = 8,25 

    Φώξνο(1.25): 4.08m
2
 = 4,08 

    Φώξνο (1.26): 3.75m
2
 = 3,75 

    Φώξνο (1.28): 10.85m
2
 = 10,85 

    Φώξνο(1.29): 3.74m
2
 = 3,74 

    Φώξνο (1.31): 8.12m
2
 = 8,12 

    Φώξνο (1.32): 9.36m
2
 = 9,38 

    Φώξνο(1.33): 47.16m
2
 = 47,16 

    Φώξνο(1.34): 24.72m
2
 = 24,72 

    Φώξνο (1.36): 14.80m
2
 = 14,80 

    Φώξνο (1.37): 25.38m
3
 = 25,38 

    Φώξνο (1.38): 16.35m
2
 = 16,35 

    Φώξνο (1.39): 11.00m
2
 = 11,00 

    Φώξνο (1.40): 2.22m
2
 = 2,22 

    Φώξνο (1.41): 4.64m
2
 = 4,64 

    Φώξνο (1.42): 14.50m
2
 = 14,50 

    Φώξνο (1.43): 46.38m
2
 = 46,38 

    Φώξνο (1.44): 1.62m
2
 = 1,62 

    Φώξνο (1.46): 4.86m
2
 = 4,86 

    Φώξνο(1.47): 16.58m
2
 = 16,58 

    Φώξνο (1.10): 10.75m
2
 = 10,75 

    Φώξνο (1.20): 11.08m
2
 = 11,08 

    Φώξνο(1.21): 46.74m
2
 = 46,74 

    Φώξνο(1.22): 47.54m
2
 = 47,54 

    Φώξνο (1.23): 35.17m
2
 = 35,17 
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Φώξνο (1.27): 11.16m
2
 = 11,16 

    Φώξνο(1.30): 10.34m
2
 = 10,34 

    Φώξνο (1.35): 30.91m
2
 = 30,91 

    Φώξνο (1.45): 8.91m
3
 = 8,91 

    Κιηκαθνζηάζην: 10.64m
2
 = 10,64 

    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 742,76 m
2
 

   
 

      ΢ύλνιν επαλαρξσκαηηζκώλ εζσηεξηθώλ ρώξσλ θηηξίνπ 
Κ.Τ. 

      1.864+682+2.086+743 = 5375,30 ~ 5400,00 m
2
 

  
 
 

     7.09 Διαηνρξσκαηηζκνί θνηλνί μύιηλσλ επηθαλεηώλ κε ρξώκαηα 
αιθπδηθώλ ή αθξπιηθώλ ξεηηλώλ, βάζεσο λεξνύ ή 
δηαιύηνπ.  

      Δπαλαρξσκαηηζκνί Ξύιηλσλ Κνπθσκάησλ θηηξίνπ Κ.Υ.  
      α)  Ιζόγειο Κηιρίοσ Κένηροσ Υγείας (Στέδιο Α2) 
      i) Ξύιηλεο Δμώζύξεο, Σπλνιηθόο αξηζκόο: 8 
      Δμώζπξα Θ1 (1 ηεκάρην): 1*(1.30*2.65) = 3,45 

    Δμώζπξεο Θ2  (2 ηεκάρηα): 2*(3.20*2.65) = 16,96 
    Δμώζπξεο Θ3  (4 ηεκάρηα): 4*(0.90*2.25) = 8,10 
    Δμώζπξα Θ4   (1ηεκάρην): 1*(1.50*2.25) = 3,38 
    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 31,89 m
2
 

   

       ii) Ξύιηλα Παξάζπξα, Σπλνιηθόο Αξηζκόο: 31  
      Παξάζπξα Π1  (1 ηεκάρην): 1*(0.60*0.55) = 0,33 

    Παξάζπξα Π2  (5 ηεκάρηα): 5*(1.80*0.55) = 4,95 
    Παξάζπξα Π3  (12  ηεκάρηα): 12*(0.90*1.50) = 16,2 
    Παξάζπξα Π4  (5 ηεκάρηα): 5*(0.60*1.10) = 3,3 
    Παξάζπξα Π5   (4 ηεκάρηα): 4*(2.10*0.55) = 4,62 
    Παξάζπξα Π6   (4 ηεκάρηα): 4*(0.90*0.55) = 1,98 
    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 31,38 m
2
 

   

       Σύλνιν επαλαρξσκαηηζκώλ  θνπθσκάησλ ηζνγείνπ Κ.Υ: 

      032+031 = 63,27 m
2
 

   

       β) Όροθος  Κηιρίοσ Κένηροσ Υγείας (Στέδιο Α4) 
      i) Ξύιηλεο Δμώζύξεο, Σπλνιηθόο αξηζκόο: 8 
      Δμώζπξα Θ1 (1 ηεκάρην): 1*(1.30*2.65) = 3,45 

    Δμώζπξεο Θ2  (2 ηεκάρηα): 2*(1.50*2.65) = 7,95 
    Δμώζπξεο Θ3  (5 ηεκάρηα): 5*(1.20*2.65) = 15,90 
    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 27,30 m
2
 

   

       

       ii) Ξύιηλα Παξάζπξα, Σπλνιηθόο Αξηζκόο: 34  
      Παξάζπξα Π1 (25 ηεκάρηα): 25*(0.90*1.50) = 33,75 

    Παξάζπξα Π2  (2 ηεκάρηα): 2*(0.60*1.50) = 1,80 
    Παξάζπξα Π3  (7 ηεκάρηα): 7*(0.60*1.10) = 4,62 
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 Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 40,17 m
2
 

   

       Σύλνιν επαλαρξσκαηηζκώλ  θνπθσκάησλ νξόθνπ Κ.Υ: 

      027+040 = 67,47 m
2
 

   

       ΢ύλνιν επαλαρξσκαηηζκώλ  θνπθσκάησλ Κ.Τ: 

      032+067 
 

130,73 ~ 131,00 m
2
 

 

        
 

     7.10 Αθαίξεζε παιαηώλ ρξσκάησλ ειαηνρξσκαηηζκέλσλ 
επηθαλεηώλ.  
Mε θαύζε ησλ παιαηώλ ρξσκάησλ κε θακηλέηην. 

      Αθαίξεζε παιαηώλ ρξσκάησλ ειαηνρξσκαηηζκέλσλ Κνπθσκάησλ 
θηηξίνπ Κ.Υ.  

     α)  Ιζόγειο Κηιρίοσ Κένηροσ Υγείας (Στέδιο Α2) 
      i) Ξύιηλεο Δμώζύξεο, Σπλνιηθόο αξηζκόο: 8 
      Δμώζπξα Θ1  (1ηεκάρην): 1*(1.30*2.65) = 3,45 

    Δμώζπξεο Θ2  (2 ηεκάρηα): 2*(3.20*2.65) = 16,96 
    Δμώζπξεο Θ3   (4 ηεκάρηα): 4*(0.90*2.25) = 8,10 
    Δμώζπξα Θ4  (1 ηεκάρην): 1*(1.50*2.25) = 3,38 
    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 31,89 m
2
 

   

       ii) Ξύιηλα Παξάζπξα, Σπλνιηθόο Αξηζκόο: 31  
      Παξάζπξα Π1  (1ηεκάρην): 1*(0.60*0.55) = 0,33 

    Παξάζπξα Π2  (5 ηεκάρηα): 5*(1.80*0.55) = 4,95 
    Παξάζπξα Π3  (12 ηεκάρηα): 12*(0.90*1.50) = 16,20 
    Παξάζπξα Π4  (5 ηεκάρηα): 5*(0.60*1.10) = 3,30 
    Παξάζπξα Π5  (4 ηεκάρηα): 4*(2.10*0.55) = 4,62 
    Παξάζπξα Π6  (4 ηεκάρηα): 4*(0.90*0.55) = 1,98 
    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 31,38 m
2
 

   

       Σύλνιν αθαίξεζεο παιαηώλ ρξσκάησλ θνπθσκάησλ ηζνγείνπ 
Κ.Υ: 

      032+031 = 63,27 m
2
 

   

       β) Όροθος  Κηιρίοσ Κένηροσ Υγείας (Στέδιο Α4) 
      i) Ξύιηλεο Δμώζύξεο, Σπλνιηθόο αξηζκόο: 8 
      Δμώζπξα Θ1  (1 ηεκάρην): 1*(1.30*2.65) = 3,45 

    Δμώζπξεο Θ2  (2 ηεκάρηα): 2*(1.50*2.65) = 7,95 
    Δμώζπξεο Θ3  (5 ηεκάρηα): 5*(1.20*2.65) = 15,90 
    Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 27,30 m
2
 

   

       

       ii) Ξύιηλα Παξάζπξα, Σπλνιηθόο Αξηζκόο: 34  
      Παξάζπξα Π1 (25 ηεκάρηα): 25*(0.90*1.50) = 33,75 

    
Παξάζπξα Π2  (2 ηεκάρηα): 2*(0.60*1.50) = 1,80 

    
Παξάζπξα Π3  (7 ηεκάρηα): 7*(0.60*1.10) = 4,62 

    
Σπλνιηθή Δπηθάλεηα: 40,17 m

2
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       Σύλνιν αθαίξεζεο παιαηώλ ρξσκάησλ θνπθσκάησλ νξόθνπ 
Κ.Υ: 

      
027+040 = 67,47 m

2
 

   

       ΢ύλνιν αθαίξεζεο παιαηώλ ρξσκάησλ θνπθσκάησλ Κ.Τ: 

      
063+067 

 
130,73 ~ 131,00 m

2
 

 

 

 

ΣΡΗΠΟΛΖ, ΝΟΔΜΒΡΗΟ΢ 2019 

 

΢ΤΝΣΑΥΘΖΚΔ ΔΛΔΓΥΘΖΚΔ 

 

 

 

 

ΠΑΝΑΓΗΩΣΖ΢ 
ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΟΠΟΤΛΟ΢ 
Πνι. Μερ/θόο κε Α΄ β. 

ΑΝΓΡΔΑ΢ ΜΠΛΑΝΑ΢ 
Μερ. Μερ/θόο κε Α΄ β. 

Ζ Αλαπι. Πξντζηακέλε 
Τκήκαηνο Γνκώλ Πεξηβάιινληνο 

Γ.Τ.Δ. Πεξηθέξεηαο Πεινπνλλήζνπ 
 
 
 
 
 

ΔΤΑΝΘΗΑ ΢ΗΓΔΡΖ 
Πνι. Μερ/θόο κε Α’ β. 

 
 
 

ΘΔΩΡΖΘΖΚΔ 
Ο Πξντζηάκελνο Γ.Τ.Δ. 

Πεξηθέξεηαο Πεινπνλλήζνπ  
 
 
 
 

ΓΔΩΡΓΗΟ΢ ΚΩ΢ΣΟΓΗΑΝΝΖ΢ 
Πνι. Μερ/θόο κε Α’ β. 

 


		2019-11-12T14:16:37+0200
	PANAGIOTIS PARASKEVOPOULOS




